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1 Uvod 
Sukladno članku 46 Statuta Grada Ogulina i članku 35b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) 

samoupravi, gradonačelnik je dužan dva puta godišnje podnijeti izvješće o svom radu. Temeljem 

navedenog Predsjedniku i vijećnicima Gradskog vijeća podnosim izvješće za razdoblje od 1. siječnja 

2021. godine do 30. lipnja 2021. godine. 

Izvješće sadrži informacije o aktivnostima iz samoupravnog djelokruga Grada Ogulina kao i o važnijim 

aktivnostima koje su provodile tvrtke i ustanove kojima upravlja grad. 

U predmetnom razdoblju kriza uzrokovana pojavom virusa COVID-19 je i dalje trajala, međutim u 

blažem obliku u odnosu na prethodno razdoblju. 

Od značajnijih događaja svakako treba spomenuti primopredaju nadležnosti nad pet (5) županijskih 

cesta na Grad Ogulin. Prometnice su predane Gradu u derutnom stanju, a u posebno lošem stanju je 

most u Lomostu za kojeg je uz primopredajni zapisnik dostavljen i elaborat prema kome ga, zbog 

dotrajalosti i neodržavanja, treba srušiti i na njegovi mjestu izgraditi novi, do tada je preko mosta 

zabranjen teretni promet, a brzina kretanja ograničena na 20 km/h. Primopredaja je izvršena jednostrano, 

bez konzultacija s Gradom. 

Predmetno razdoblja obilježili su redovni lokalni izbori, koji su održani u cijeloj Republici Hrvatskoj, 

pa tako i u Ogulinu. Građani Ogulina su na biralištima, u prvom krugu, s 58,31% glasova i uz odaziv 

60% građana, odlučili povjeriti mi još jedan mandat. Sjajan izborni rezultat za mene znači i veliku 

obavezu prema mojem gradu i građanima Ogulina obvezu da moj tim i ja još više i bolje radimo u 

predstojećem razdoblju. 

U nastavku slijedi izvješće o aktivnosti provođenim u predmetnom razdoblju. 
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2 Proračun i financije  

2.1  Polugodišnje izvršenje Proračuna  

Polugodišnje izvršenje Proračuna do 30. lipnja 2021. godine iznosilo je 26.870.302,52 kuna. U 

polugodišnjem izvještaju o izvršenju Proračuna Grada Ogulina za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 

2021. godine podaci o izvršenju iskazani su na detaljnijoj razini, razini odjeljka ekonomske klasifikacije 

(četvrta razina računskog plana), dok su podaci o planu iskazani na manje detaljnoj razini odnosno na 

razini podskupine ekonomske klasifikacije (treća razina računskog plana). 

Sredstva proračunske zalihe planirana su Proračunom Grada Ogulina za 2021. godinu u ukupnom iznosu 

od 50.000,00 kuna u okviru Razdjela 001 Gradska izvršna i predstavnička tijela, Glava 00101 Gradska 

izvršna i predstavnička tijela, a u razdoblju od 01. siječnja do 30. lipnja 2021. godine iz navedenih 

sredstava nije bilo isplata. 

2.2  Sustav lokalne r iznice 

U gradskoj upravi u predmetnom razdoblju i dalje je u tijeku implementacija sustava lokalne riznice 

koja podrazumijeva ukidanje žiro računa proračunskih korisnika. Proračunski korisnici Grada Ogulina 

su Javna vatrogasna postrojba Ogulin, Dječji vrtić „Bistrac“, Gradska knjižnica i čitaonica, Pučko 

otvoreno učilište, Centar za posjetitelje Ivanina kuća bajke i Zavičajni muzej Ogulin. Nakon 

implementacije sustava svi vlastiti i namjenski prihodi proračunskih korisnika će se uplaćivati na račun 

Grada Ogulina, preko kojeg će se plaćati i sve obveze korisnika.  

Ciljevi uvođenja lokalne riznice su efikasnije upravljanje financijama, veća transparentnost trošenja 

proračunskih sredstava, bolja kontrola i nadzor nad korisnicima, potpuna integriranost i jednoobraznost 

računovodstvenih procesa te postizanje ušteda, na način da se izbjegava nepotrebno zadržavanja novca 

na posebnim računima, plaćanje kamata na pozajmljena sredstva, transakcijski troškovi prijenosa novca 

s računa na račun i slični troškovi. 

Javna vatrogasna postrojba i dječji vrtić Bistrac još 2020. godine su ušli u sustav lokalne riznice. 

Gradska knjižnica i čitaonica Ogulin i Zavičajni muzej Ogulin su od 01. siječnja 2021. godine ušli u u 

sustav lokalne riznice. 

Do potpune implementacije sustava lokalne riznice preostaje još uključiti Pučko otvoreno učilište 

Ogulin i Centar za posjetitelje Ivanina kuća bajke. Ove ustanove će i dalje u 2021. godini na svoje žiro 

račune prikupljati vlastite i namjenske prihode i plaćaju obveze koje se financiraju iz tih prihoda, 

međutim sve njihove obveze koje se financiraju iz proračuna Grada će Grad izravno podmirivati 

vjerovnicima, a temeljem njihovog zahtjeva upućenog kroz sustav lokalne riznice. 

Time je proširen krug proračunskih korisnika čije poslovanje se odvija preko jedinstvenog sustava 

lokalne riznice, a očekuje se da će do sljedećeg proračunskog razdoblja za 2022. godinu završiti ovaj 

proces, odnosno da će svi proračunski korisnici Grada biti uključeni u sustav lokalne riznice i poslovati 

preko jedinstvenog žiro računa. 

2.3  Zaduženja i jamstva  

Grad Ogulin se u izvještajnom razdoblju od 01. siječnja do 30. lipnja 2021. godine nije zaduživao na 

domaćem i stranom tržištu novca i kapitala, niti je imao izdataka za otplatu glavnice primljenih kredita 

i zajmova iz prethodnih obračunskih razdoblja, a u izvještajnom razdoblju od 01. siječnja do 30. lipnja 

2021. godine nije izdavao niti jamstva trgovačkim društvima u svom vlasništvu kao ni ustanovama čiji 

je osnivač, niti u svojim poslovnim knjigama ima iskazane obveze po danim jamstvima iz prošlih 

razdoblja. 
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3 Opć i poslovi 
Pod ovim poglavljem pobrojani su opći poslovi koji se tiču redovnih djelatnosti izvršne vlasti, gradske 

uprave, predstavničkog tijela te gradskih ustanova i tvrtki. 

3.1  Sjednice Gradskog vi jeća  

U prvoj polovici 2021. godine održane su dvije sjednice Gradskog vijeća Grada Ogulina i to 17. ožujka 

i 18. lipnja. To su bile zadnja sjednica saziva Gradskog vijeća iz mandata od ožujka 2019. godine, kada 

su održani prijevremeni izbori za Gradsko vijeće, do svibnja 2021. godine, kada su održani redovni 

izbori za gradonačelnika i gradsko vijeće, i prva konstituirajuća sjednica novog saziva Gradskog vijeća 

Grada Ogulina za mandat od svibnja 2021. do svibnja 2025. godine. 

Novo Gradsko vijeće konstituirano je s 8 vijećnika SDP-a, 6 vijećnika HDZ-a i 1 vijećnikom DP-a, a 

kao izvršna vlast na sjednici su osim mene nazočili zamjenici gradonačelnika Daniel Vukelja i Siniša 

Ljubojević. 

 

Nakon utvrđivanja kvoruma, uslijedio je izbor Mandatne komisije i verifikacija mandata članica/članova 

Gradskog vijeća, kojom je u nastavku predsjedavala Ivana Salopek Šumonja. 

Zbog nespojivih funkcija, prihvaćeni su prijedlozi za izbor zamjenskih vijećnika, pa su u Gradsko vijeće 

na vijećničku dužnost stupili iz redova SDP-a Ivana Salopek Šumonja, Marinko Herman, Ljiljana 

Gračanin, Zlatko Mrvoš, Filip Šehović, Ljiljana Šušnjar, Jurica Pribanić i Nataša Todorović, iz redova 

HDZ-a Anđelka Salopek, Zlata Kurelac, Milan Sabljak, Matija Palalić, Ivica Porubić i Josip Puškarić, a 

ispred DP-a Marin Puškarić. 

Nakon što su svi pristupili i potpisali prisegu, za predsjednika Gradskog vijeća izabran je Marinko 

Herman (SDP), a njegovi su zamjenici Ivana Salopek Šumonja (SDP) i Zlata Kurelac (HDZ). 

Marinko Herman je, nakon što je preuzeo vođenje sjednice, predložio i dopune dnevnog reda koje su 

prihvaćene, pa su u nastavku izabrani članovi raznih odbora i komisija. 

3.2  Socijalna skrb 

Socijalnim programom Grada Ogulina za 2021. godinu utvrđeni su korisnici socijalne skrbi, oblici 

naknada u sustavu socijalne skrbi Grada Ogulina, uvjeti i način njihova ostvarivanja, potrebna sredstva 

te nadležnost i postupak provedbe osiguranja prava. 
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U skladu sa Zakonom o proračunu Stručna služba Grada Ogulina može po mojem odobrenju dio 

neutrošenih sredstava predviđenih za pojedine oblike naknada rasporediti na druge oblike naknada za 

koje unaprijed nije bilo moguće predvidjeti iznos potrebnih sredstava. 

Naknade po ovom Programu su: 1. Naknada za troškove stanovanja korisnicima zajamčene minimalne 

naknade, 2. Naknada za troškove ogrjeva korisnicima zajamčene minimalne naknade, 3. Naknada za 

besplatan topli obrok učenika osnovnih škola, 4. Naknada za opremu novorođenog djeteta, 5. Naknada 

umirovljenicima povodom blagdana Uskrsa, 6. Naknada korisnicima naknade za troškove stanovanja 

povodom blagdana Uskrsa, 7. Naknada djeci nezaposlenih roditelja povodom blagdana Božića, 8. 

Financiranje pogrebnih troškova osobama koje nema tko sahraniti, 9. Jednokratna naknada socijalno 

ugroženim osobama, 10. Sufinanciranje Hrvatskog Crvenog križa Gradskog društva Crvenog Križa 

Ogulin, 11. „Dnevni boravak za starije Crvenog križa Ogulin“, 12. Poboljšanje kvalitete života osoba 

starije životne dobi i 13. Naknada umirovljenicima povodom blagdana Božića. 

U razdoblju od 01. siječnja do 30. lipnja 2021. godine iz socijalnog programa je od planiranih 

1.450,000.00 kuna isplaćeno 626.492,73 kuna za prava zajamčena Socijalnim programom Grada 

Ogulina za 2021. godinu. 

3.3  Odgoj i  obrazovanje 

Sjedište dječjeg vrtića Bistrac odlukom Gradskog vijeća je promijenjeno u ožujku 2021. godine s adrese 

Petra Preradovića 23 na adresu novog objekta, a to je Sveti Petar 41D. 

Od 1. do 15.05.2021. godine trajao je javni poziv za podnošenje prijava za upis djece u redovni program 

za pedagošku godinu 2021./2022. Zaprimljeno je ukupno 188 zahtjeva od kojih šest nije zadovoljilo 

uvjete iz Pravilnika o upisima i kriterijima upisa djece Dječjeg vrtića „Bistrac“ Ogulin (petero djece 

nema navršenih godinu dana i jedno dijete je iz susjedne općine). Slijedom navedenog u Vrtić je upisano 

182 djece, što na obje lokacije iznosi ukupno 320 djece, odnosno 16 odgojnih skupina (8 skupina matični 

objekt i 8 skupina područni objekt). Da bi se zadovoljile potrebe zaposlen je dodatan broj odgojno-

obrazovnih radnika i tehničkog osoblja.  
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Organizacija dnevnog života djece bila je prilagođena epidemiološkim mjerama zbog pandemije Covid-

19. Od 6. do 9. travnja 2021. g. Vrtić je bio zatvoren zbog pogoršanja epidemiološke situacije. Naime, 

3 skupine su bile u samoizolaciji, a 5 odgojitelja Covid pozitivno. 

Usluga produljenog boravka financirana iz Europskog socijalnog fonda završila je 24. travnja 2021. 

godine. U okviru produljenog boravka provodili su se kraći programi, Program engleske igraonice i 

Etno program. 

Ovu pedagošku godinu ustanovu je pohađalo dvoje djece s teškoćama u razvoju (autizam) kojima je bio 

potreban pomoćni radnik za njegu, skrb i pratnju. Na inicijativu roditelja djece ravnateljica je Upravnom 

vijeću uputila prijedlog za smanjenjem cijene Vrtića te je na Gradskom vijeću odlučeno da se roditeljima 

djece s teškoćama u razvoju koja ne mogu boraviti više od četiri sata dnevno umanji cijena vrtića za 

50%. Program predškole pohađalo je dvoje djece s teškoćama, bez asistenta, ali uz povećanu pratnju. 

Dječji vrtić „Bistrac“ Ogulin je u predmetnom razdoblju dobio donacije i to: 

• Erste banka – 4.000,00 kuna, 10 stolnih računala, video-projektor, 4 velika ormara, 2 manja 

ormarića, 2 stola, 2 stolice (kožne), 8 stolica (tapeciranih), dvosjed, pregrada, 6 zidnih slika 

• Pilana ZITA – drvene letve za obnovu klupa 

• Pilana ŠAJN – drvene letve za obnovu klupa i drvene daske za pješčanik  

• Ivica Puškarić – usluga obrade drvenih letava 

• DIP Commerce – betonski blokovi i mort za zidanje 

• Greenex d.o.o. – plastični paneli za pješčanik 

• Limarija MILI – limene ploče (pano za magnete) 

• GTM-GAVAN d.o.o. – pijesak za pješčanik 

• EL TRANSPORT vl. Marin Žlimen – usluga prijevoza 

Dječjem vrtiću „Bistrac“ Ogulin odobren je projekt u sklopu kojeg će u potpunosti digitalizirati upise u 

vrtić. Riječ je o projektu “Informatizacija procesa i uspostava cjelovite elektroničke usluge upisa u 

odgojne i obrazovne ustanove“ koji provodi Središnji državni ured za razvoj digitalnog društva. 
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Cilj projekta je uključiti ustanove ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja u informatizirani sustav za 

prijavu i upis djece u vrtić. Kroz projekt vrtićima je omogućeno korištenje e-usluge, edukacija 

zaposlenika vrtića za korištenje e-usluga, korisnička podrška za provođenje projektnih aktivnosti i 

evaluacija. Vrtićima je također osigurana računalna oprema. 

Takav način upisa još se neće provoditi za nadolazeću pedagošku godinu jer je projekt još u svojoj 

početnoj fazi, ali svakako će biti spreman za primjenu za pedagošku godinu 2022./2023. godinu. 

Krajem siječnja 2021. godine utvrdio sam za školsku i akademsku godinu 2020./2021. konačne rang-

liste za dodjelu stipendija darovitim učenicima i studentima, učenicima i studentima koji se obrazuju za 

deficitarna zanimanja, onima slabijeg socijalnog stanja i studentima koji se obrazuju za zanimanja iz 

STEM područja. 

U Gradskoj knjižnici i čitaonici sam početkom veljače 2021. godine, zajedno sa zamjenicom Ivanom 

Salopek Šumonja, svečano potpisao i predao ugovore učenicima, odnosno njihovim roditeljima i 

studentima s područja grada Ogulina za školsku i akademsku godinu 2020./2021. 

Radi se o 50 mladih Ogulinaca i to 20 učenika i 30 studenata, a Grad Ogulin ove je godine unatoč 

situaciji u kojoj se nalazimo uzrokovanom koronvirusom, u skladu s proračunskim mogućnostima 

povećao iznose stipendija te one iznose 700 kuna za učenike i 1.000 kuna za studente, u trajanju od 10 

mjeseci za jednu školsku odnosno akademsku godinu. 

Novost ove godine je i dodjela stipendija studentima koji se obrazuju za zanimanja iz STEM područja. 

Krajem siječnja 2021. godine utvrdio sam za školsku i akademsku godinu 2020./2021. konačne rang-

liste za dodjelu stipendija darovitim učenicima i studentima, učenicima i studentima koji se obrazuju za 

deficitarna zanimanja, onima slabijeg socijalnog stanja i studentima koji se obrazuju za zanimanja iz 

STEM područja. 

U Gradskoj knjižnici i čitaonici sam početkom veljače 2021. godine, zajedno sa zamjenicom Ivanom 

Salopek Šumonja, svečano potpisao i predao ugovore učenicima, tj. njihovim roditeljima i studentima s 

područja grada Ogulina, za školsku i akademsku godinu 2020./2021. 

Radi se o 50 mladih Ogulinaca i to 20 učenika i 30 studenata, a Grad Ogulin ove je godine, unatoč 

situaciji u kojoj se nalazimo uzrokovano koronvirusom, u skladu s proračunskim mogućnostima 

povećao iznose stipendija te one iznose 700 kuna za učenike i 1000 kuna za studente, u trajanju od 10 

mjeseci, za jednu školsku odnosno akademsku godinu. 

Novost ove godine je i dodjela stipendija studentima koji se obrazuju za zanimanja iz STEM područja. 

3.4  Kultura i  tehnička kultura  

Što se tiče provedbe programa kulture i tehničke kulture, većinu aktivnosti provodi Pučko otvoreno 

učilište Ogulin kroz aktivnosti i programe koje je organiziralo. 

Pučko otvoreno učilište Ogulin do 15. travnja 2021. godine, putem javnih poziva Ministarstva kulture i 

medija, Karlovačke županije i Hrvatskog audiovizualnog centra, ostvarilo je sufinanciranje od ukupno 

578.000,00 kuna za programe u kulturi, dok je Grad Ogulin putem javnog poziva Ministarstva 

regionalnog razvoja ostvario sufinanciranje za nastavak projekta rekonstrukcija u iznosu 150.000,00 

kuna, što ukupno iznosi 728.000,00 kuna. 

Na temelju prijava POU Ogulin na Poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Republike 

Hrvatske za 2021. godinu Ministarstvo kulture i medija odobrilo POU Ogulin sufinanciranje za četiri 

programa Pučkog otvorenog učilišta Ogulin u visini od 523.000,00 kuna kroz sljedeće programe: 
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• Rekonstrukcija i opremanje zgrade Pučkog otvorenog učilišta Ogulin (za kino sustav) 500.000,00 

kuna, Programi gradnje, rekonstrukcije i opremanja kulturne infrastrukture u 2021. godini, 

Područje: izgradnje, održavanja i opremanja ustanova kulture (investicijske potpore) 

• Bajka na zidu 12.000,00 kuna, Programi vizualne umjetnosti u 2021. godini, Područje: vizualne 

umjetnosti 

• Priprema premijerne plesne predstave “P(l)e(s)peljuga” 8.000 kuna, Programi dramske i plesne 

umjetnosti te izvedbenih umjetnosti u 2021. godini, Područje: dramske i plesne umjetnosti te 

izvedbenih umjetnosti 

• Radionice pripovijedanja “Priča kolo” 3.000,00 kuna, Programi kulturno-umjetničkog 

amaterizma (glazbenog i folklornog) u 2021. godini 

• 25. Smotra izvornog folklora Karlovačke županije Igra kolo 2021. 35.000,00 kuna, u sklopu 

Programa kulturno-umjetničkog amaterizma (glazbenog i folklornog) u 2021. godini, za 

potprogramske djelatnosti Festivali/Manifestacije/Smotre i Koncertna gostovanja/ Obljetnice. 

Na temelju prijave POU Ogulin na Poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Karlovačke 

županije za 2021. godinu Karlovačka županija je odobrila POU Ogulin sufinanciranje programa 

Lutkarski studio POU Ogulin u iznosu od 15.000,00 kuna. 

Na temelju prijave POU Ogulin na Javni pozivi za dodjelu sredstava za poticanje komplementarnih 

djelatnosti u 2021. godini Hrvatski audiovizualni centar odobrio je POU Ogulin sufinanciranje programa 

Kino klub Ogulin u iznosu od 5.000,00 kuna. 

 

3.5  Tjelesna kultura i sport 

Aktivnosti usmjerene na poticanje i promicanje sporta Grad Ogulin je u predmetnom razdoblju provodio 

kroz Program javnih potreba u sportu, iz kojeg su se financirali redovna djelatnost Športske zajednice 

Grada Ogulina, donacije klubovima i školama, organizacija sportskih manifestacija, investicije u 

sportske objekte te aktivnosti koje je provodila Športska zajednice Grada Ogulina. 

Programom javnih potreba u sportu Grada Ogulina za 2021. godinu utvrđene su aktivnosti, poslovi i 

djelatnosti u sportu od značaja za Grad Ogulin. Športska zajednica Grada Ogulina i školska sportska 

društva su, sukladno Zakonu o sportu, predlagatelji programa javnih potreba u sportu Grada Ogulina. 
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Kao i prethodne programe, tako je i ovaj vezan uz javne potrebe u sportu omela pandemija koronavirusa 

i mjere uvedene sa ciljem zaštite građana. U sportu je to bilo i izraženije obzirom da je kroz određeno 

razdoblje od strane Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske zabranjeni treninzi i natjecanja, osim za 

sportaše koji se natječu na višim razinama natjecanja 

Proračunom za 2021. godinu Grad Ogulin je osigurao 1.740.000,00 kuna za sport. Od tog iznosa 

800.000,00 kuna predviđeno je za donacije sportskim klubovima u sustavu natjecanja, dok je 25.000,00 

kuna namijenjeno za donaciju sportskim klubovima rekreativnog karaktera. 

Dana 4. siječnja Športska zajednica grada Ogulina raspisala je Javni poziv za predlaganje programa 

javnih potreba u sportu grada Ogulina za tekuću godinu. Na ovaj javni poziv se mogu javiti sve Sportske 

udruge u sportu sa sjedištem na području Grada Ogulina čiji su ciljevi i djelatnost usmjereni ka 

zadovoljenju javnih potreba građana Grada Ogulina u području sporta, a kojima temeljna svrha nije 

stjecanje dobiti i čije aktivnosti ne predstavljaju gospodarsku djelatnost u sportu. Najmanji iznos 

financijskih sredstava koji se može ugovoriti po pojedinom programu za programe, projekte ili 

manifestacije udruga u sportu, koje se bave natjecanjima, je 10.000,00 kuna, dok je najveći 150.000,00 

kuna. Najmanji iznos financijskih sredstava koji se može ugovoriti po pojedinom programu za 

programe, projekte ili manifestacije udruga u sportu koje se bave rekreativnim sportom je 2.000,00, a 

najveći 5.000,00 kuna. Svaka udruga može prijaviti i ugovoriti jedan program u okviru ovog Poziva, na 

razdoblje provedbe do 12 mjeseci. 

3.6  C ivi lna zaštita  

Operativne snage sustava civilne zaštite su sve prikladne i raspoložive sposobnosti i resursi operativnih 

snaga namijenjeni provođenju mjera civilne zaštite koji se sukladno potrebama pozivaju, mobiliziraju i 

aktiviraju temeljem Plana civilne zaštite na poziv Gradonačelnika za izvršavanje zadaća ublažavanja te 

uklanjanja posljedica katastrofa i velikih nesreća na području Grada Ogulina. 

I prvu polovicu 2021. godine, nažalost, što se tiče civilne zaštite, obilježila je pandemija koronavirusa. 

Sukladno nalogu Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske, Stožera civilne zaštite Karlovačke županije 

i nakon obavljenih konzultacija sa mnom načelnik gradskog stožera Daniel Vukelja je dana 24. ožujka 

2021. godine donio Odluku o imenovanju 8 osoba covid redarima, a radi provedbe pojačanog nadzora 

pridržavanja propisanih epidemioloških mjera na području Grada Ogulina.  



 

 14 

Iz
v
je

šć
e 

o
 r

ad
u

 G
ra

d
o

n
ač

el
n

ik
a 

za
 r

az
d

o
b

lj
e 

sr
p
an

j 
–
 p

ro
si

n
ac

 2
0
2
0
. 

g
o
d
in

e 

 

Stožer civilne zaštite Grada Ogulina se u prvoj polovici 2021. godine sastao 3 puta putem video 

konferencije. 

Dana 21. siječnja 2021. godine održan je sastanak Stožera civilne zaštite Grada Ogulina sa sljedećim 

dnevnim redom: 

1. Izvješće o epidemiološkoj situaciji 

2. Izvješće o štetama na području Ogulina uzrokovanih potresom 

3. Zahtjev građanina o omogućavanju rada teretana 

4. Ostalo. 

Dana 02. travnja 2021. godine sa sljedećim dnevnim redom: 

1. Prijedlog zatvaranja Dječjeg vrtića „Bistrac“ Ogulin  

2. Različito. 

Dana 09. travnja 2021. godine sa sljedećim dnevnim redom: 

1. Razmatranje epidemiološke situacije Dječjeg vrtića „Bistrac“ Ogulin  

2. Različito. 

Donesene su dvije Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju i imenovanju Stožera civilne zaštite Grada 

Ogulina dana 14. siječnja 2021. godine i dana 24. svibnja 2021. godine. 

Stožer je u predmetnom razdoblju djelovao u sastavu:  

1. Daniel Vukelja – zamjenik Gradonačelnika Grada Ogulina, načelnik Stožera 

2. Mladen Porubić – pročelnik HGSS, Stanica Ogulin, zamjenik načelnika Stožera 

3. Milan Stipetić – zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Ogulin, član 

4. Zdravko Jandrlić – voditelj Županijskog centra 112, član 

5. Goran Vukelja – načelnik Policijske postaje Ogulin, član 

6. Milan Sabljak – direktor GHE Gojak Ogulin, član 

7. Zdenko Trninić – službenik Grada Ogulina, član 

8. Davor Vukelja – ravnatelj Opće bolnice i bolnice branitelja domovinskog rata Ogulin, član 

9. Valentina Bartolović – ravnateljica Gradskog društva Crvenog križa Ogulin, članica 

10. Sanja Tomić – direktorica Stambeno komunalnog gospodarstva d.o.o. Ogulin, članica 

11. Bojan Prebežić - direktor Vodovoda i kanalizacije d.o.o. Ogulin, član 

12. Dubravko Dragičević – novinar Radio Ogulina d.o.o., član. 

3.7  Vatrogastvo 

Dana 29. siječnja 2021. godine donio sam Rješenje o imenovanju zapovjednika Javne vatrogasne 

postrojbe Ogulin kojim se Milan Stipetić, ing. sec., iz Ogulina, imenuje za zapovjednika na vrijeme od 

5 godina, a dana 7. travnja 2021. godine i Odluku kojom se ranije navedeni imenuje i za zapovjednika 

Područne vatrogasne zajednice Ogulin na vrijeme od 5 godina. 

Također, slijedom ranije iznesenog, donio sam i šest pripadajućih Odluka o potvrđivanju zapovjednika 

DVD Ogulin, Jasenak, Zagorje, Ribarići, Turkovići i Opće bolnice i bolnice branitelja domovinskog rata 

Ogulin. 

Dana 22. ožujka 2021. godine, donio sam Plan korištenja teške građevinske mehanizacije za eventualnu 

žurnu izradu prosjeka i probijanje protupožarnih putova zbog zaustavljanja šumskih požara i Plan 

motrenja, čuvanja i ophodnje otvorenog prostora i građevina za koje prijeti povećana opasnost od 

nastajanja i širenja požara. 

Prvo navedenim Planom utvrđuje se način korištenja teške građevinske mehanizacije za žurnu izradu 

prosjeka i probijanje protupožarnih putova radi zaustavljanja šumskih požara. Korištenje opreme i vozila 



 

 

 15 

Iz
v
je

šć
e 

o
 r

ad
u

 G
ra

d
o

n
ač

el
n

ik
a 

za
 r

az
d

o
b

lj
e 

sr
p
an

j 
–
 p

ro
si

n
ac

 2
0
2
0
. 

g
o
d
in

e 

li
p
an

j2
0
1
8
.2

0
1
8

.2
0

1
g
o

d
in

e 

za gašenje šumskih požara i požara otvorenih prostora koja je u sustavu Javne vatrogasne postrojbe 

Ogulin i dobrovoljnih vatrogasnih društava na području Grada Ogulina određeno je operativnim 

planovima djelovanja Postrojbe i DVD-a. 

 

Drugo navedenim Planom razrađuje se način motrenja, čuvanja i ophodnje otvorenog prostora i 

građevina, dijelova građevina i prostora za koje prijeti povećana opasnost od nastajanja i širenja požara 

te utvrđuju posebne mjere zaštite za vrijeme povećane opasnosti od izbijanja i širenja požara na 

građevinama, građevinskim dijelovima i otvorenim prostorima na području Grada Ogulina u danima 

velike ili vrlo velike opasnosti za nastanak i širenje šumskih požara u razdoblju od travnja do konca 

rujna 2021. godine. 

3.8  Ostale javne potrebe 

Početkom godine, a nakon katastrofalnih potresa koji su krajem godine zadesili i prouzročili štete na 

području gradova Gline, Petrinje i Siska, Grad Ogulin je mojom Odlukom isplatio sredstava u iznosu 

od 30.000,00 kuna financijske pomoći Gradu Glini, 40.000,00 kn Gradu Petrinji i 30.000,00 kn Gradu 

Sisku. 

Također, odobrio sam isplatu sredstava Obrtničkoj i tehničkoj školi Ogulin u iznosu od 20.000,00 kn 

financijske pomoći za opremanje radioničkih prostora i kabineta (nabavka CNC stroja), a za kvalitetnu 

provedbu praktične nastave u novom zanimanju CNC – operater. 

Po zahtjevu Prve osnovne škole Ogulin donio sam Odluku kojom se odobrava isplata sredstava u iznosu 

od 2.337,38 kn financijske pomoći za nabavku kosilice, isplatu sredstava u iznosu od 7.580,85 kn 

financijske pomoći za nabavku građevinskog materijala potrebnog za izvođenje građevinskih radova na 

Župnoj crkvi B.D.M Trošmarija, isplatu sredstava u iznosu od 10.000,00 kn financijske pomoći Župi 

Svetog Križa u Ogulinu za nabavku i izmjenu akumulatora za osvjetljenje Križa na Kalvariji, itd. 
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4 Gospodarstvo i EU fondovi 

4.1  Poljoprivreda 

Razvoj poljoprivrede Grad Ogulin primarno potiče kroz Program potpora u poljoprivredi. 

Potpore u poljoprivredi dodjeljuju se sukladno pravilima EU o pružanju državne potpore u poljoprivredi 

i ruralnom razvoju propisanim relevantnim Uredbama Komisije EU. 

Sukladno Uredbi 702/2014 dodjeljuju se potpore za ulaganja u materijalnu imovinu ili nematerijalnu 

imovinu na poljoprivrednim gospodarstvima povezana s primarnom poljoprivrednom proizvodnjom, 

potpora za okrupnjavanje poljoprivrednog zemljišta i potpore za mlade poljoprivrednike i razvoj malih 

poljoprivrednih gospodarstava. 

Sukladno Uredbi 1407/2013 dodjeljuju se potpore za ulaganja u vezi s preradom poljoprivrednih 

proizvoda i stavljanjem na tržište poljoprivrednih proizvoda, potpore za pokretanje poslovanja za 

nepoljoprivredne djelatnosti u ruralnim područjima, potpore za marketinške aktivnosti i potpore za 

prijavu dokumentacije za nacionalne i međunarodne fondove 

Početak podnošenja prijava bio je 01.04.2021. godine, a krajnji rok za dostavu prijava bio je 15.5.2021. 

godine. Nakon toga, dana 15.06.2021. godine, se sastalo povjerenstvo kako bi pregledalo prijave i 

odobrilo sufinanciranje. 

Pristiglo je ukupno 68 zahtjeva. Za isplatu potpora za ulaganje u materijalnu imovinu ili nematerijalnu 

imovinu na poljoprivrednim gospodarstvima povezana s primarnom poljoprivrednom proizvodnjom 

odobreno je 39 zahtjeva na ukupan iznos od 338.650,00 kuna, a 22 zahtjeva nisu odobrena. Za isplatu 

potpore za mlade poljoprivrednike i razvoj malih poljoprivrednih gospodarstava odobrena su tri zahtjeva 

na ukupan iznos od 40.477,00 kuna, a tri zahtjeva nisu odobrena. Za isplatu potpore za ulaganje u vezi 

s preradom poljoprivrednih proizvoda i stavljanjem na tržište poljoprivrednih proizvoda zaprimljen je 

samo jedan zahtjev koji je i odobren u iznosu od 20.000,00 kuna. Korisnicima je omogućen rok od 45 

dana od dana zaprimanja odluke da iskoriste potporu. 

4.2  Poduzetništvo  

Razvoj poduzetništva Grad Ogulin potiče kroz Programa potpora u malom i srednjem poduzetništvu. 

Osim toga Grad Ogulin poduzetništvo potiče i kroz projekte koje sam realizira ili čiju realizaciju inicira 

putem drugih institucija, odnosno kroz investicije putem kojih zapošljava operativu i uz njih logistički 

vezane obrtnike i poduzetnike. Grad također potiče razvoj gospodarstva unapređenjem uvjeta 

poslovanja poduzetnika, primjerice proširenjem poduzetničke zone, uređenjem ulica I. G. Kovačića, 

pristupa poduzetničkoj zoni Žegar, uređenje ulice A. Šenoe, Nove ceste, čijom rekonstrukcijom se 

stvaraju preduvjeti da se državna cesta D42 izmjesti na ovaj pravac i izbjegne teretni promet u centru 

grada. Grad Ogulin je pomagao poduzetnike i obrtnike tijekom koronakrize nizom mjera koje su bile 

navedene u prethodnim izvješćima. Gradonačelnik Ogulina je u svako vrijeme dostupan za poduzetnike 

i stoji im na raspolaganju u smislu rješavanja problema koje imaju tijekom realizacije njihovim 

poslovnih pothvata. 

U predmetnom razdoblju Povjerenstvo za provedbu Programa potpora u malom i srednjem 

poduzetništvu na području Grada Ogulina u 2021. godini se sastalo 4 puta. Tijekom ovog razdoblja 

odobrilo je 85 zahtjeva i to 7 zahtjeva za subvencijama projekata poduzetništva žena u ukupnom iznosu 

subvencije od 87.087,00 kuna, 18 zahtjeva za subvencijama projekata mladih poduzetnika u ukupnom 

iznosu subvencije od 239.578,00 kuna, 3 zahtjeva za subvencijama projekata poduzetnika početnika u 

ukupnom iznosu subvencije od 78.406,00 kuna i 57 zahtjeva za potporama za suzbijanje negativnih 

ekonomskih posljedica krize koronavirusom (COVID – 19) u ukupnom iznosu od 252.000,00 kuna. 
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4.3  Poduzetničke zone  

U rujnu, na 14. sjednici Gradskog vijeća Mladen Stipetić, u funkciji likvidatora ove tvrtke, je vijećnicima 

podnio Izvješće o poslovanju Poduzetničke zone Ogulin i njenom gašenju, odnosno o postupku 

likvidacije trgovačkog društva Poduzetnička zona Ogulin d.o.o. 

S krajem 2020. godine u zoni je ostala još samo jedna slobodna površina, veličine 0,8 ha, za prodaju ili 

osnivanje prava građenja. Obzirom da i za tu površinu postoje zainteresirani investitori za očekivati je 

da će i ona biti uskoro zauzeta. 

Zbog toga je pokrenut postupak proširenja poduzetničke zone za dodatnih 40 hektara državnog 

zemljišta. Parcelacijski elaborat je napravljen, Ministarstvo državne imovine je na njega dalo suglasnost 

i kao takav je predan katastru. Svi potrebni dokumenti potrebni za ispunjavanje kriterija za darivanje 

zemljišta gradu Ogulinu su pribavljeni i dostavljeni Ministarstvu državne imovine. 

Uz ovih 40 hektara u prostorni plan grada Ogulina uvršteno je i oko 7 hektara državnog zemljišta iza 

tvrtke Semmelrock d.o.o. koje se također namjerava tražiti od državne. Za ove nekretnine nije bilo 

potrebno izrađivati parcelacijski elaborat jer su sve čestice u trenutnim granicama poduzetničke zone. I 

ovaj popis čestica je dostavljen u Ministarstvo državne imovine i nadamo se i njegovom povoljnom 

rješenju, nakon čega nam slijedi komunalno opremanje svih čestica i uvrštenje u Javni natječaj kako 

bismo ih mogli ponuditi budućim potencijalnim investitorima. 

Što se tiče poduzetničke zone u Žegaru, loša prometna povezanost, odnosno ulazak u zonu, rješava se 

kroz projekt rekonstrukcije ulice Augusta Šenoe, koji je okončan, i projekt rekonstrukcije ulice Ivana 

Gorana Kovačića, a trajno kvalitetno rješenje je izgradnja Obilaznice Ogulina. 

 



 

 18 

Iz
v
je

šć
e 

o
 r

ad
u

 G
ra

d
o

n
ač

el
n

ik
a 

za
 r

az
d

o
b

lj
e 

sr
p
an

j 
–
 p

ro
si

n
ac

 2
0
2
0
. 

g
o
d
in

e 

 

5 Komunalni sustav i prostorno uređenje  

5.1  Gradske komunalne tvrtke 

Tvrtka Stambeno komunalno gospodarstvo d.o.o. Ogulin prijavom projekta na europski natječaj iz 

Kohezijskog fonda, ostvarila je pravo na bespovratna sredstva za nabavu komunalnog vozila za 

odvojeno prikupljanje otpada, u maksimalnom iznosu sufinanciranja od 85% vrijednosti vozila. 

Nastavak uspješnog apliciranja na europska sredstva nastavljen je u tvrtki Tehnix d.o.o. iz Donjeg 

Kraljevca, gdje je potpisan ugovor o isporuci komunalnog vozila. Za ugovorne strane potpisivanju su 

nazočili direktori Đuro Horvat i Sanja Tomić, uz moju nazočnost i nazočnost tehničkog direktora 

Tehnixa Željka Horvata. Nakon mjesec dana održana je primopredaja novog kamiona za odvoz smeća 

čime se i dalje nastavlja provoditi „zelena politika“ grada, a preduvjet je dobra i moderna tehnika i 

mehanizacija. 

 

U mjesecu ožujku u Ogulin je pristigla druga pošiljka spremnika za odvojeno prikupljanje otpada. 

Ukupna vrijednost spremnika iznosi 2 milijuna kuna. Financira ih Europska unija putem EU fondova u 

udjelu 85% iznosa, dok preostalih 15% plaća Grad Ogulin. Za građane će spremnici biti besplatni. 

Sveukupno će biti nabavljeno i isporučeno 9.000 spremnika, od toga 8.000 onih od 120 litara i još oko 

1.000 komada različitih zapremina, velikih kontejnera i manjih posuda od 80 litara. Javnu nabavu za 

spremnike proveo je Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost (FZOEU) i to za sve gradove i 

općine koji su se, kao i Ogulin, prijavili na projekt. 

U Trgovačkom društvu Vodovod i kanalizacija d.o.o. Ogulin u svojstvu predsjednika Skupštine društva 

nazočio sam otvaranju prostorija Centra za upravljanje i nadzor vodoopskrbnog i kanalizacijskog 

sustava Grada Ogulina, Općine Josipdol, Tounj, Plaški i Saborsko. Otvaranjem ovog Centra omogućeno 

je praćenje i nadzor stanja na vodoopskrbom i kanalizacijskom sustavu s jednog mjesta. Novom 

reorganizacijom Društva i preuzimanjem Trgovačkog društva „Veks“ Plaški i vodoopskrbnog sustava 

Općine Saborsko, preuzeti su i potpisani Ugovori za sanaciju gubitaka na vodovodnoj mreži u iznosu 

od 35.000.000,00 kuna. Započeta je i realizacija Projekta ugradnje digitalnih vodomjera za očitanje 

potrošnje vode paralelno s Projektom sanacije gubitaka, čime će se ostvariti znatne uštede, te će biti 

smanjeni gubici vode u vodoopskrbnom sustavu, što je preduvjet za smanjenje cijene vode. 
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Radovima na dijelu Nove ceste, Zagrada te Bukovničke ceste nastavljeni su radovi na sanaciji gubitaka 

na vodoopskrbnom sustavu grada Ogulina. Gradilište sam obišao u pratnji direktora tvrtke Vodovod i 

kanalizacija Bojana Prebežića. Radi se o konzumaciji 3. ugovora Okvirnog sporazuma, vrijednog oko 

25 milijuna kuna.  

5.2  Održavanje komunalne infrastrukture  

Tijekom tekuće, 2021. godine, iz proračuna Grada Ogulina se planira izdvojiti 8.400.000,00 kuna za 

održavanje komunalne infrastrukture na području grada Ogulina. Radi se o Programu održavanje 

komunalne infrastrukture Grada Ogulina koji se provodi kroz aktivnosti održavanja čistoće javno 

prometnih površina, održavanje nerazvrstanih cesta, održavanje sustava javne rasvjete, te ostala tekuća 

održavanja javnih površina. Aktivnosti održavanja čistoće javno prometnih površina čine održavanje 

sustava za odvodnju oborinskih voda, strojno i ručno čišćenje javnih površina te održavanje zelenih 

površina. Sve te aktivnosti provode zaposlenici Stambeno komunalnog gospodarstva Ogulin, a za te 

poslove je u proračunu osigurano 1.450.000,00 kuna. Iznos od 4.300.000,00 kuna osiguran je pak za 

trošak održavanja nerazvrstanih cesta, a čine ga troškovi investicijskog i tekućeg održavanja te troškovi 

rada zimske službe.  

Što se tiče javne rasvjete na području grada Ogulina za nju se iz gradskog proračuna planira izdvojiti 

2.400.000,00 kuna. Od toga će 200.000,00 kuna biti uloženo u troškove održavanja sustava javne 

rasvjete, 400.000,00 kuna osigurano je za trošak utrošene električne energije, dok je 1.800.000,00 kuna 

predviđeno za trošak naknade za energetsku uslugu. Ostvarena je značajna ušteda utrošene električne 

energije u odnosu na prethodne godine. Rezultat je to prelaska na led rasvjetu, što će dugoročno 

rezultirati i značajnim smanjenjem ukupnih izdvajanja za troškove javne rasvjete. S obzirom na veličinu 

i rasprostranjenost komunalnog sustava grada Ogulina, za sve ostale troškove aktivnosti, koje nismo 

naveli, predviđeno je još dodatnih 250.000,00 kuna iz gradskog proračuna. 

Krajem ožujka, odnosno početkom mjeseca travnja, asfaltiranjem i postavljanjem nadstrešnice završeni 

su radovi na uređenju autobusnog stajališta u centru Jasenka. 

 

U MO Ribarići tijekom ožujka izvršen je popravak poljskih puteva. Grad Ogulin je osigurao materijal 

za popravak puteva i stroj kombinirku, a mještani su organizirali prijevoz privatnim traktorima i rad na 

uređenju puteva. 
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Odlukom Gradonačelnika Ogulina iz prosinca 2020.g. mjesna groblja u Otoku Oštarijskom i Šeganima 

predana su na upravljanje Stambeno komunalnom gospodarstvu d.o.o. Ogulin. U veljači ove godine 

izvršeno je obilježavanje međnih linija od strane ovlaštenog geodetskog ureda, uz prisutnost i suglasnost 

svih vlasnika i posjednika susjednih parcela. Pristupilo se uređivanju groblja u Otoku Oštarijskom, na 

način da je sa rubova groblja strojnim postupkom malčiranja uklonjena šikara i raslinje te drveće koje 

se nalazilo na međnoj liniji. Time je omogućen idući zahvat, a to je postavljanje ograde, čime će 

navedeno mjesno groblje dobiti izgled uređenog komunalnog objekta.  

Tvrtka Signalmont d.o.o. krajem lipnja izvela je horizontalnu signalizaciju u Ulici Ivane Brlić 

Mažuranić, čime su u potpunosti dovršeni radovi na rekonstrukciji ove prometnice. Tvrtka Mikas 

Commerce d.o.o. iz Ogulina izvela je prvu fazu rekonstrukcije prometnice koja se odnosila na uređenje 

zapadne strane ceste, tvrtka Arkada d.o.o. iz Duga Rese je izvela radove rekonstrukcije istočne strane 

ulice, a tvrtka Ceste Karlovac je izvodila radove obnove kolničkog zastora. Radovi su izvođeni temeljem 

Izvedbenog projekta pojačanog održavanja izrađenog od projektantske tvrtke Planum d.o.o. iz Karlovca 

te Izvedbenog projekta parternog uređenja izrađenog od tvrtke Atest inženjering d.o.o. iz Karlovaca. 

Stručni nadzor nad izvođenjem radova vrši tvrtka Planum d.o.o. iz Karlovca. Radovi su izvođeni u 

fazama sukladno financijskim mogućnostima Grada, a ukupna vrijednost radova iznosi 1,3 milijuna 

kuna s PDV-om. Tvrtka Signalmont d.o.o. obnavljala je horizontalnu signalizaciju i na drugim 

prometnicama na području grada Ogulina. 

U ulicama Ivane Brlić Mažuranić i Bernardina Frankopana, a u sklopu rekonstrukcije ulice Ivane Brlić 

Mažuranić, posađeno je 6 novih stabala, na mjesta s kojih su uklonjena stara bolesna stabla koja su 

predstavljala opasnost za pješake. Cijena sadnje jedne sadnice stabla Kuglastog crnog jasena (Fraxinus 

ornus Mecsek), uključujući tri potporna stupa i gurtne za pričvršćivanje, iznosi 2.500 kuna. 

 

5.3  Unapređenje stanja u prostoru  

U Maloj gradskoj vijećnici Grada Ogulina, putem live streama, održano je javno izlaganje o Strateškoj 

studiji i prijedlogu VI. Izmjena i dopuna Prostornog plana Karlovačke županije za javnu raspravu, koja 

se održavala od 04. siječnja do 03. veljače 2021. godine. U ime Grada Ogulina izlaganju su prisustvovali 

moji zamjenici Ivana Salopek Šumonja i Daniel Vukelja. Pored njih, javnom izlaganju osobno je 

nazočila i zamjenica župana koja obnaša dužnost župana Karlovačke županije Martina Furdek Hajdin, 

kao i predstavnici Upravnog odjela za gospodarstvo, komunalni sustav i prostorno uređenje Grada 
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Ogulina. Nakon održanih prezentacija prijedloga VI. Izmjena i dopuna Prostornog plana Karlovačke 

Zavoda za prostorno uređenje Karlovačke županije i Strateške studije utjecaja na okoliš od strane 

predstavnika Ires ekologija d.o.o. svi zainteresirani su imali priliku iznijeti svoje prijedloge, primjedbe 

i sugestije. Javno izlaganje se nakon Karlovca i Ogulina provelo i u Ozlju, Slunju i Duga Resi. 
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6 Projekti 
Iako je veći dio zaposlenika gradske uprave u samoizolaciji zbog koronavirusa, projekti su se u 

predmetnom razdoblju provodili po planiranoj dinamici. Iz izvještaja su izostavljeni projekti na kojima 

nije bilo značajnijih promjena u odnosu na izvješće iz prethodnog razdoblja. 

6.1  Novi dječj i  vrt ić  

Radovi na izgradnji novog dječjeg vrtića na području bivše vojarne Sveti Petar u predmetnom razdoblju 

tekli su prema planu. Izgradnja novog dječjeg vrtića započela je u ožujku 2020. godine. Radovi su 

izvedeni prema predviđenom vremenskom planu, a primopredaja je obavljena 28. svibnja 2021. godine. 

Tako je za novu pedagošku godinu u funkciju stavljena, pored stare, i ova novoizgrađena zgrada dječjeg 

vrtića u Poredicama, koja može primiti oko 150 djece, čime je osiguran upis u vrtić svoj djeci s područja 

grada Ogulina. Ukupno se prostire na površini od 1300 m². Radovi su koštali 16,4 milijuna kn, a izvodila 

ih je zajednica ponuditelja Montel d.o.o. i Tehnix d.o.o. 

6.2  Centar za djecu s poteškoćama u razvoju  

Na određeno vrijeme u Grad Ogulin, u Upravni odjel za gospodarstvo, komunalni sustav i prostorno 

uređenje Grada Ogulina, na radno mjesto financijski voditelj projekta, zaposlena je jedna službenica za 

obavljanja poslova vezanih uz upravljanje ovim projektom. Projekt se financira iz fondova Europske 

unije, a trajat će do kraja 2022. godine. 

U Gradskoj knjižnici i čitaonici 21. svibnja 2021. godine održana je početna konferencija u okviru 

projekta „Unapređenje socijalne infrastrukture Grada Ogulina“, kojeg provodi Gradsko društvo Crvenog 

križa Ogulin, a partner je Grad Ogulin. Naime, uskoro će početi gradnja Centra za djecu s teškoćama, a 

vrijednost ugovora iznosi 10.914,637 kn. Projekt sufinancira Europska unija iz Europskog fonda za 

regionalni razvoj. 

Na konferenciji su predstavljeni ciljevi, aktivnosti i očekivani rezultati projekta, a o njima je više 

govorila ravnateljica ogulinskog Crvenog križa Valentina Bartolović, napomenuvši da je cilj povećanje 

infrastrukture za razvoj izvan institucijskih usluga za djecu s teškoćama u razvoju te će se adaptirati i 

opremiti objekt za pružanje usluga poludnevnog boravka za djecu s teškoćama u razvoju. Bit će to uz 

gradski stadion, preuredit će se i prenamijeniti takozvana „Mikijeva zgrada“, nabavit će se didaktička i 

ostala oprema te opremiti senzorna soba i ostale radne prostorije za provođenje aktivnosti. 
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Na ukupno 362 m² neto površine, preuredit će se 24 jedinice te će se pružiti mogućnost za 15 od 99 

djece s teškoćama u razvoju na području grada Ogulina, za korištenje usluga poludnevnog boravka. 

Opremanjem socijalne infrastrukture stvorit će se preduvjeti za razvoj ostalih usluga za djecu s 

teškoćama, poput usluga rane intervencije. Djeca će imati i stručne usluge logopeda, defektologa, 

psihologa te ostalih struka ključnih za zdravstveni odgoj i društvenu inkluziju. 

Izražavam svoje zadovoljstvo projektom te zahvaljujem svima koji sudjeluju u njegovoj realizaciji. 

Ističem kako je ovo možda i najveći projekt u suradnji s Crvenim križem od kada sam na čelu grada. 

Vjerujem da će njegova realizacija uvelike doprinijeti unaprjeđenju kvalitete života u Ogulinu, a 

posebno djeci s poteškoćama u razvoju. 

6.3  Projekt Zaželi  I I  

U listopadu 2020. godine u Gradskoj knjižnici i čitaonici potpisao sam ugovor za projekt „Zaželi II – 

Grad Ogulin“ vrijednosti 2.300.400,00 kn. 

Grad Ogulin prijavio je navedeni projekt na inicijativu zamjenika gradonačelnika Nevena Ivoševića i 

gradskog vijećnika Nevena Vujnovića, koji je ujedno bio i član tima koji je, uz pomoć i podršku 

zaposlenika gradske uprave Nikoline Zrnić i Mladena Stipetića, izradio projektnu prijavu za projekt. 

 

Partneri na projektu su Hrvatski zavod za zapošljavanje, Područni ured u Karlovcu i Centar za socijalnu 

skrb Ogulin. Projekt je u 100% iznosu financiran iz alternativnih izvora financiranja i to sredstvima 

Europske unije (85%) i Državnog proračuna RH (15%), što znači bez udjela Grada Ogulina. Cilj 

projekta je omogućiti pristup zapošljavanju i tržištu rada žena pripadnica ranjivih skupina kroz 

osnaživanje i unapređenje radnog potencijala teže zapošljivih žena i žena s nižom razinom obrazovanja.  

Zbog potrebe provedbe projekta Grad Ogulin na određeno radno vrijeme zaposlio je troje djelatnika i 

to: voditelja, koordinatora i asistenta na projektu.  

U siječnju 2021. godine objavio sam Javni poziv za prijam u radni odnos na određeno vrijeme 25 žena, 

radnica za pomoć i potporu starijim i nemoćnim osobama. 
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Zainteresirane kandidatkinje morale su biti punoljetne, imati hrvatsko državljanstvo, biti u evidenciji 

nezaposlenih Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i imati najviše završeno srednjoškolsko obrazovanje. 

 

Nakon provedene zakonom propisane procedure s 25 žena sklopio sam ugovore o radu na 12 mjeseci 

radi brige o potrebitim. Kao što je već rečeno, plaće novozaposlenih neće ići na teret Grada Ogulina, 

već će se u potpunosti financirati iz projekta. 

Ukupno 25 žena, zaposlenih u projektu Zaželi II – Grad Ogulin, od ožujka 2021. godine počelo je 

obilaziti korisnike na području cijelog grada Ogulina. Nakon početnog upoznavanja žene se konstantno 

sve više zbližavaju s korisnicima na obostrano zadovoljstvo. U ožujku je pristigla i prva pošiljka 

potrepština za čišćenje domaćinstva i higijenu korisnik te je podijeljena svim korisnicima. 

Projektom je predviđeno 12 mjesečnih paketa za svakog korisnika, a mjesečne narudžbe ići će sukladno 

stvarnim potrebama. 

6.4  Centar za razvoj civilnog društva  

U studenom 2020. godine predsjednica Udruge za demokraciju i civilne aktivnosti Ogulin (UDICA) 

Dubravka Vuković potpisala je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji će se financirati 

iz Europskog socijalnog fonda. 

Ugovor je već potpisan od strane Ureda za udruge Vlade RH i Nacionalne zaklade za razvoj civilnog 

društva te je dostavljen na potpis udruzi. Sredstva se dodjeljuju za projekt pod nazivom Centar za razvoj 

civilnog društva, a vrijednost projekta iznosi 1.565.273,66 kn. Sredstva su osigurana iz Državnog 

proračuna u iznosu od 15% i iz Europskog socijalnog fonda u iznosu od 85%. 

Projekt provode UDICA, a partneri u provedbi su Grad Ogulin, Pučko otvoreno učilište Ogulin, Društvo 

za sportsku rekreaciju Ogulin i Glumačka družina Đula. 

Započet je Pilot projekt – MEDIJI ZAJEDNICE. U sklopu pilot projekta Udruga je nakon edukacija 

novinara počela s objavom Ogulinskog online vjesnika te tiskanog izdanja, a provodi i redovne radionice 

za starije osobe koje sudjeluju u pripremi Ogulinskog vjesnika koji će izlaziti 2 puta mjesečno, narednih 

godinu dana. 

Također, u uvodnom se dijelu edukacije moglo doznati kako komunicirati i kako se ponašati sa starijim 

osobama, kako ih uključiti u društveni život, koje su glavne teškoće u komunikaciji sa starijima, što je 

starosna samopercepcija te kako doživljavamo starije osobe koje moramo i trebamo poštivati. U 

nastavku edukacije bilo je riječi o važnosti medija, a moglo se doznati i kojim se medijima najviše 

vjeruje te što se danas najviše čita i gleda. 
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6.5  Reciklažno dvorište 

U ožujku 2021. godine otvoreno je reciklažno dvorište na adresi Dražice 33 u Ogulinu (pored 

„Pročistača“). Otvorenju su nazočili uz moju prisutnost i zamjenica Ivana Salopek Šumonja i zamjenik 

Daniel Vukelja te direktorica Stambeno komunalnog gospodarstva Ogulin Sanja Tomić sa suradnicima. 

Radno vrijeme reciklažnog dvorišta je ponedjeljak – petak od 08 – 14; subota od 08-13 sati. Otpad mogu 

predavati samo fizičke osobe, dakle ne mogu firme, obrti, trgovačka društva. Građani koji dovoze otpad 

moraju imati osobnu iskaznicu ili uplatnicu za odvoz komunalnog otpada. 

 

Otpad se važe jer se određene vrste otpada mogu predati u točno određenim količinama i u točno 

određenom vremenu, primjerice automobilske gume samo po 4 komada 2 puta godišnje, građevinski 

otpad (šuta) samo do 200 kg i slično, a o čemu korisnici mogu dobiti uputu u reciklažnom dvorištu i na 

broj 047/532-315. 

Na mrežnim stranicama Stambeno komunalnog gospodarstva d.o.o. Ogulin nalazi se aplikacija ECO 

SELECT, koja funkcionira na način da se u traženi pojam ukuca vrsta otpada, a aplikacija u odgovoru 

ponudi mjesto odlaganja pa tako i odlaganje otpada koje se zbrinjava u reciklažnom dvorištu. 

Ukupna vrijednost ovog projekta iznosi 2,4 milijuna kuna od čega je 85% sufinancirano iz EU fondova, 

a 15% iz proračuna Grada Ogulina. 

Odlaganje u reciklažnom dvorištu za građane Ogulina je besplatno, a odlagalište zaprima lijekove, 

fluoroscentne cijevi, baterije i akumulatore, boje, lakove i prazna ambalaža, istrošeni toneri za pisače, 

otpadno jestivo ulje i posude pod tlakom (npr. dezodoransi). Također se može odložiti elektronički i 

elektronski otpad, kao što su televizori, hladnjaci, usisavači i ostalo, ali i stari namještaj, papir i karton, 

plastika i plastična ambalaža, staklo i staklena ambalaža, otpadne gume, građevinski otpad iz kućanstva, 

odjeća i tekstil. 
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6.6  Odlagalište Sodol 

Dana 4. ožujka 2021. godine u maloj gradskoj vijećnici Grada Ogulina upriličeno je potpisivanje 

ugovora za izvođenje radova na sanaciji ogulinskog odlagališta otpada „Sodol“. 

Ukupna vrijednost radova iz ovog ugovora iznosi 

1.375.000,00 kn, a rok za dovršetak radova je 90 

kalendarskih dana od dana uvođenja izvođača u posao.  

Preslagivanjem otpada uredit će se nova ploha za 

odlaganje otpada s brtvenim sustavom, osigurat će se 

stabilnost samih pokosa odlagališta i odvodnje oborinskih 

voda. Postojeći otpad uklonit će se sa strmih pokosa 

vrtače i odložiti na njeno dno, na način da tvori bazu za 

novu odlagališnu plohu koja će se izvesti povrh 

presloženog otpada. 

Preslagivanjem postojećeg otpada djelomično će se oblikovati tijelo odlagališta te će se stvoriti podloga 

za daljnju sanaciju, gdje će se na presloženom otpadu izvesti međubrtveni sloj i obodni nasipi. Tako će 

se oblikovati „kada“, unutar koje će se urediti nova ploha za odlaganje otpada. 

U zgradi Gradske uprave 08. lipnja 2021. godine održan je sastanak vezan uz aktivnosti na sanaciji 

odlagališta otpada Sodol. Sastanak je održan s ciljem da se upoznam s tijekom izvođenja radova na 

preslagivanju postojećeg otpada na odlagalištu komunalnog otpada „SODOL“ te o mogućim načinima 

završetka ove faze radova, a sukladno sklopljenom Ugovoru za izvođenje radova na sanaciji odlagališta 

otpada Sodol u Ogulinu – preslagivanje otpada s izvođačem radova tvrtkom Opera group d.o.o. iz 

Zagreba. 

Zaključeno je da su svi do sada obavljeni radovi izvršeni 

planiranom dinamikom i u planiranom opsegu. Obzirom 

na mogućnosti, na prijedlog ovlaštenih nadzora i u skladu 

s propisima o javnoj nabavi dogovoreno je da se izvedu i 

naknadni radovi koji se odnose na odlagališnu prometnicu 

te da se završetak izvođenja svih radova planira zaključno 

s 31. srpnja 2021. godine. 
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6.7  Zgrada Pučkog otvorenog uči l išta  

Pučko otvoreno učilište Ogulin, do 15. travnja, putem javnih poziva Ministarstva kulture i medija, 

Karlovačke županije i Hrvatskog audiovizualnog centra ostvarilo je sufinanciranje u ukupnom iznosu 

od 543.000,00 kn za programe u kulturi. 

Istodobno je Grad Ogulin, putem javnog poziva Ministarstva regionalnog razvoja, ostvario 

sufinanciranje za nastavak projekta rekonstrukcije Učilišta u iznosu od 150.000,00 kn. Kada se to zbroji 

dolazimo do iznosa od 693.000,00 kn. 

Na temelju prijava POU Ogulin, na Poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Republike 

Hrvatske za 2021. godinu, Ministarstvo kulture i medija odobrilo POU Ogulin sufinanciranje za četiri 

programa Pučkog otvorenog učilišta Ogulin u visini od 523.000,00 kn, i to kroz sljedeće programe: 

- Rekonstrukcija i opremanje zgrade Pučkog otvorenog učilišta Ogulin (za kino sustav) 500.000,00 kn 

- Bajka na zidu 12.000,00 kn 

- Priprema premijerne plesne predstave “P(l)e(s)peljuga” 8.000 kn 

- Radionice pripovijedanja “Priča kolo” 3.000,00 kn 

 

Na temelju prijave POU Ogulin na Poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Karlovačke 

županije za 2021. godinu, Karlovačka županija odobrila je POU Ogulin sufinanciranje programa 

Lutkarski studio POU Ogulin, u iznosu od 15.000,00 kn, na Javni pozivi za dodjelu sredstava za 

poticanje komplementarnih djelatnosti u 2021. godini, Hrvatski audiovizualni centar odobrio je POU 

Ogulin sufinanciranje programa Kino klub Ogulin u iznosu od 5.000,00 kn. 

Na temelju prijave Grada Ogulina na Program podrške brdsko-planinskim područjima, Ministarstvo 

regionalnoga razvoja i fondova Europske unije odobrilo je Gradu Ogulinu sufinanciranje programa 

Rekonstrukcija objekta Pučkog otvorenog učilišta Ogulin u iznosu od 150.000,00 kn. Podsjećamo da je 

u ovogodišnjem proračunu Grada Ogulina za nastavak ovog projekta osigurano 2.200.000,00 kn, dok je 

za ostale navedene programe iz proračuna Grada Ogulina osigurano 50.000,00 kn. 



 

 28 

Iz
v
je

šć
e 

o
 r

ad
u

 G
ra

d
o

n
ač

el
n

ik
a 

za
 r

az
d

o
b

lj
e 

sr
p
an

j 
–
 p

ro
si

n
ac

 2
0
2
0
. 

g
o
d
in

e 

 

 

6.8  Zgrada DVD-a Turkovići  

S danom 4. siječnjem izvršena je primopredaja objekta DVD Turkovići od strane izvođača tvrtke Montel 

d.o.o. prema naručitelju radova Gradu Ogulinu. Sa suradnicima sam obišao objekt kako bi se uvjerio u 

kvalitetu izvršenih radova. 

Radove je izvodila tvrtka Montel d.o.o. koja, iako nije registrirana u Ogulinu nego u Zagrebu, zapošljava 

radnike s područja Ogulina. Pri provedbi projekta nikakvih većih problema niti zastoja u odnosu na 

planirane rokove nije bilo. 

Vrijednost rekonstrukcije zgrade DVD-a iznosi 2,4 milijuna kn s PDV-om, od čega 85% prihvatljivih 

troškova je sufinancirano iz EU fondova. 

Osim što su na projektu bili zaposleni radnici s područja Ogulina projekt rekonstrukcije Vatrogasnog 

doma u Turkovićima sa sobom donosi i 3 nova radna mjesta za koja je natječaje raspisao Grad Ogulin 

u drugoj polovici 2021. godine te se očekuje početak radnog odnosa djelatnika do kraja 2021. godine. 

Riječ je o radnim mjestima viši referent za civilnu zaštitu i vatrogastvo, viši referent za udruge civilnog 

društva i spremač / vrtlar.  

Nadzorni inženjer, Dragomir Jakšić, je ispred tvrtke Nadra d.o.o. koja je vršila nadzor radova pohvalio 

izvođača, naglasivši kako je objekt rekonstruiran iznimno kvalitetno i unutar rokova. 

Smatram da su projekti, koji su uz to sufinancirani iz fondova EU, najbolja mjera protiv gospodarske 

krize jer u krizi je bitno poduzetnicima dati posao kako bi mogli zadržati radnike. Uz to uza sebe vežu 

određeni broj obrta koji su im logistička potpora. Zadovoljan sam realizacijom projekta koja je tekla 

glatko. 

6.9  Uređenje naselja Struga  

Nakon što je nastupilo ljepše vrijeme, bez padalina i negativnih temperatura, u predmetnom razdoblju 

nastavili su se radovi na izgradnji potpornog zida do zgrade u kojoj su smješteni JVP Ogulin, DVD 

Ogulin i HGSS Ogulin. Zid će biti vidljivog lica od kamena. Paralelno uz izgradnju zida, postavljaju se 

i instalacije za novu javnu rasvjetu.  

U promatranom razdoblju rješavalo se pitanje suglasnosti Ministarstvo prostornoga uređenja, 

graditeljstva i državne imovine za izvedbu radova na rekonstrukciji prometnice u naselju Struga od 
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Pravoslavne parohijske crkve sv. Georgija do gimnazije Bernardina Frankopana. Radovima će biti 

obuhvaćeno proširenje kolnika, izgradnja pješačkog hodnika i nove javne rasvjete. 

6.10  Ulica Ivana Gorana Kovačića  

Sa zamjenicima Danielom Vukeljom i Ivanom Salopek Šumonja sam obišao ulice Augusta Šenoe i Ivana 

Gorana Kovačića. Prva faza, rekonstrukcija ulice Augusta Šenoe u diljini 300 metara, je u predmetnom 

razdoblju završena, a u travnju je s tvrtkom Lidar potpisan ugor za drugu fazu, za nastavak 

rekonstrukcije prvog prstena, odnosno ulice Ivana Gorana Kovačića. U drugoj fazi radova širi se dio 

prometnice od „rampe“ (željezničkog putnog prijelaza) do „tunela“ (željezničkog podvožnjaka) u duljini 

od 200 metara.  

Rekonstrukcijom ovih prometnica rasteretit će se promet u centru grada i olakšati pristup teretnim 

vozilima u zonu Žegar, ali uz to će se ovim projektom i povećati sigurnost pješaka jer se izvodi pješački 

hodnik i rasvjeta. 

Vrijednost prve faze iznosila je 2,7 milijuna kuna, a ugovorna vrijednost druge faze iznosi 2,5 milijuna 

kuna. Obje faze ugovorila je tvrtka Lidar. 

 

6.11  Ulica Ivane Brl ić Mažuranić  

Dana 24. lipnja 2021. godine tvrtka Signalmont d.o.o. je izvela horizontalnu signalizaciju u Ulici Ivane 

Brlić Mažuranić, čime su u potpunosti dovršeni radovi na rekonstrukciji ove prometnice. 

Tvrtka Mikas Commerce d.o.o. iz Ogulina izvela je prvu fazu rekonstrukcije prometnice koja se odnosila 

na uređenje zapadne strane ceste, tvrtka Arkada d.o.o. iz Duga Rese je izvela radove rekonstrukcije 

istočne strane ulice, a tvrtka Ceste Karlovac je izvodila radove obnove kolničkog zastora. 

Radovi su izvođeni temeljem Izvedbenog projekta pojačanog održavanja izrađenog od projektantske 

tvrtke Planum d.o.o. iz Karlovca te Izvedbenog projekta parternog uređenja izrađenog od tvrtke Atest 

inženjering d.o.o. iz Karlovaca. 

Stručni nadzor nad izvođenjem radova vrši tvrtka Planum d.o.o. iz Karlovca, a radovi su izvođeni u 

fazama sukladno financijskim mogućnostima Grada. Ukupna vrijednost radova iznosi 1,3 milijuna kn s 

PDV-om. 
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Tvrtka Signalmont d.o.o. obnovila je i horizontalnu signalizaciju i na drugim prometnicama na području 

grada Ogulina, zbog čega je na tim dijelovima na snazi bila privremena signalizacija. 

 

6.12  Most u Lomostu 

U veljači 2021. godine, odlukom resornog ministarstva, u nadležnost Grada Ogulina prebačeno je pet 

javnih cesta s kojima je do tada upravljala Županijska uprava za ceste Karlovac (ŽUC). Primopredaja 

cesta je izvršena 1. lipnja 2021. godine. 

Prijenos cesta započeo je u ožujku kada su predstavnici ŽUC-a jednostrano utvrdili datum primopredaje 

te je izvršili bez sudjelovanja predstavnika Grada Ogulina. Naravno da s time predstavnici povjerenstva 

imenovani od Grada Ogulina nisu bili suglasni te je upućen prigovor s prijedlogom zajedničkog sastanka 

koji se održao s prvim danom mjeseca lipnja kada je ponovno izvršen prijenos i primopredaja u kojoj su 

sudjelovali i predstavnici Grada Ogulina. 
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Obilaskom cesta na terenu su utvrđeni brojni nedostaci i izuzetno loše stanje cesta. Radi se o cestama 

koje godinama nisu održavane, a njihovo dovođenje u odgovarajuće stanje predstavljat će iznimno 

financijsko opterećenje za Grad Ogulin. Proračunom Grada Ogulina za 2021. godinu za tekuće 

održavanje svih cesta raspoloživo je 1,7 milijuna kuna a za investicijsko održavanje 2,3 milijuna kuna. 

Sredstva za tekuće održavanje namijenjena su za radove kao što je „krpanje“ postojećih cesta, sanacije 

šteta i slično. Sredstva za investicijsko održavanje namijenjena su za veće investicije kao što su gradnja 

mostova, rekonstrukcije cesta i slično. 

Koliko su preuzete ceste „izraubane“ može se vidjeti na primjeru Lomošćanske ulice, na kojoj je most 

koji je zbog neodržavanja potpuno je propao te ga treba srušiti i na njegovom mjestu izgraditi novi, što 

će građane Ogulina koštati oko 3 milijuna kuna ili cijeli jedan godišnji proračun za izvanredno 

održavanje, a to znači da za nikakve druge investicije u ceste neće biti novca. 

Što se tiče samog mosta, u predmetnom razdoblju je započela priprema dokumentacije za provedbu 

javne nabave za izradu projektne dokumentacije, a natječaj je planiran u kolovozu ove godine. 

Sredstva raspoloživa u gradskom proračunu nedostatna su da se samo pet „izraubanih“ cesta preuzetih 

od županijskih cesta vrate u odgovarajuće stanje, a na njih treba dodati još ostalih 350 kilometara cesta 

u nadležnosti Grada Ogulina koje također treba održavati. 

Sa Županijske uprave na ceste Karlovac u nadležnost Grada Ogulina prebačene su slijedeće ceste: 

• LC 34100 Drenovac – D 42 – Bukovnik dužine 3,3 km 

• LC 34101 Ogulin (D 42) – B. Frankopana – Ogulin (D 42) dužine 1,6 km 

• LC 34129 Krakar – Radojčići (Ž 5191) dužine 2,0 km 

• LC 34130 Tomići – Trbovići (Ž 5191) dužine 3,1 km 

• LC 34131 Drežnica (Ž 5191) – Podbitoraj dužine 2,6 km 
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6.13  Program POS u Poredicama 

Cilj ovog projekta je rješavanje stambenog pitanja građana grada Ogulin, kao i drugih zainteresiranih 

građana Republike Hrvatske koji žele živjeti u Ogulinu. 

Rekonstrukcijom postojećeg objekta u krugu bivše vojarne Sveti Petar predviđa se uređenje oko 40 

stanova različitih površina (garsonijere, 1-sobni, 2-sobni i 3-sobni stanovi) koji će biti smješteni u 

prizemlju i potkrovlju zgrade. Zbog toga je provedena anketa građana kako bi se utvrdio interes za 

spomenutim stanovima. Interes je iskazao 41 građanin. Lokacija planiranih stanova je uz parcelu na 

kojoj se gradi novi dječji vrtić. 

U svrhu informiranja zainteresirane javnosti za kupnju stana iz Programa društveno poticane 

stanogradnje u Gradu Ogulinu, a sukladno objavljenom Javnom pozivu Grada Ogulina za utvrđivanje 

Liste reda prvenstva, dana 04. ožujka 2021. godine započela je javna prezentacija Programa POS-a u 

Ogulinu. Program POS-a prezentirali su predstavnici Agencije za pravni promet i posredovanje 

nekretninama (APN). 
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6.14  Mrtvačnica u Drežnici  

Zamjenici gradonačelnika Daniel Vukelja i Neven Ivošević, u pratnji predsjednika Gradskog vijeća 

Marinka Hermana, gradskog vijećnika Nevena Vujnovića i djelatnika Grada Ogulina Željka Gračanina 

i Zdravka Salopeka, posjetili su Mjesni odbor Drežnica. Cilj posjeta bio je obilazak gradilišta buduće 

mrtvačnice, gdje su radnici izvršavali pripremne radnje za betoniranje armiranobetonske ploče, kao 

pripreme za postavljanje krovne konstrukcije idući tjedan.  

 

Grad Ogulin prošle godine počeo je izgradnju mrtvačnice na centralnom groblju u Drežnici kroz prvu 

fazu izvedbe. U 2021. godini nastavljeni su radovi na drugoj fazi koja uključuje pokrivanje objekta 

nakon čega slijedi unutarnje uređenje, uređenje okoliša i opremanje objekta. 

 

6.15  Obilaznica Ogulina 

Grad nije investitor na ovom projektu, međutim radi se o projektu od iznimnog značaja za Ogulin zbog 

čega je ova izvršna vlast posebnu pozornost i izniman trud uložila kako bi se projekt pokrenuo i u što 

kraćem roku realizirao. 



 

 34 

Iz
v
je

šć
e 

o
 r

ad
u

 G
ra

d
o

n
ač

el
n

ik
a 

za
 r

az
d

o
b

lj
e 

sr
p
an

j 
–
 p

ro
si

n
ac

 2
0
2
0
. 

g
o
d
in

e 

 

U travnju 2019. godine tvrtka Projektantski biro P45 koja je s Hrvatskim cestama ugovorila izradu 

projektne dokumentacije za Obilaznicu Ogulina, je u gradskoj upravi predstavila dovršeno idejno 

rješenje. Prezentaciji su tada uz mene sudjelovali zamjenik Daniel Vukelja, voditelj odsjeka Zdravko 

Salopek te viši savjetnik za prostorno uređenje i graditeljstvo Željko Gračanin, a iz Hrvatskih cesta, kao 

predstavnici investitora, šefica odjela za studije Sanja Bogdanović i viša suradnica Ana Brebrić. U ime 

projektantske kuće koja je izradila idejno rješenje prezentaciju su održali projektanti Marko Jerinić i 

Ivan Turkalj. 

 

Krajem ožujka 2021. godine pristigla izdano je Rješenje o prihvatljivosti zahvata za okoliš za obilaznicu, 

a prema Planu nabave Hrvatskih cesta. 

 

Obilaznica je, prema idejnom rješenju, kolničke širine 7,1 metara, što znači da je bitno šira od postojeće 

D42 koja vodi kroz grad i dužine nešto manje od 10 kilometara. Na njoj se nalaze 2 prolaza, odnosno 

podvožnjaka, i 3 prijelaza, odnosno nadvožnjaka, od kojih je najznačajniji onaj preko željezničke pruge 

s tri raspona: jednim za postojeći kolosijek, drugim za izgradnju drugog kolosijeka pruge i trećim za 

industrijski kolosijek prema poduzetničkoj zoni. 
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7 Protokolarne aktivnosti  
Važnije protokolarne aktivnosti odvijale su se sukladno važećim propisanim mjerama Stožera civilne 

zaštite te su detaljnije navedene u nastavku ovog Izvješća, a popis svih posjeta i protokolarnih događanja 

naveden je na kraju poglavlja. Obilježeni su svi važniji datumi i događanja u našem gradu. 

7.1  Pokloni za prve novorođene bebe i mame u ogulinskoj bolnici  

Prvog dana Nove 2021. godine u Općoj bolnici i bolnici branitelja Domovinskog rata u Ogulinu rođene 

su dvije bebe. Zbog epidemiološke situacije i zabrane posjeta nisam mogao osobno uručiti poklone 

bebama i mamama, ali sam uz prigodne poklone poslao čestitku sa najljepšim željama kao i zahvalu 

vrijednim djelatnicima Odjela ginekologije.  

7.2  Uručena „Ogulinska čitanka“  

Predsjednik Ogranka Matice Hrvatske u Ogulinu Hrvoje Magdić uručio mi je jedno od prvih izdanja 

knjige „Ogulinska čitanka“ urednika prof. Višnje Lipošćak i Stjepana Sučića. Knjiga je posvećena 30. 

obljetnici obnoviteljske skupštine Ogranka Matice Hrvatske u Ogulinu, ali se obilježava i 520 godina 

od osnutka grada Ogulina. Knjiga na jednom mjestu donosi staru povijest Frankopana, lirske i epske 

tekstove, prozu, putopise, povijesne tekstove, slavne govore i slike iz svakodnevnog života. Dar je i 

poticaj čitateljima i njegovateljima kulturne baštine kako bi zajednički upoznali naš grad. 

7.3  Forum slavenskih kultura 

U ožujku su Ogulin posjetile Andreja Rihter i Mateja Jančar iz Foruma slavenskih kultura s kojima smo 

ravnateljica Ivanine kuće bajke Tihana Turković i ja održali sastanak, vezano za novu europsku kulturnu 

rutu pod nazivom Ruta spisateljica (eng. Women Writers Route – WWR) pri Institutu za kulturne rute 

Vijeća Europe. Zbog formiranja i certificiranja WWR rute, osnovana je i udruga Žene spisateljice kojoj 

su pristupili i Grad Ogulin i Centar za posjetitelje Ivanina kuća bajke. Ivanina kuća bajke ujedno je i 

nacionalni koordinator za implementaciju ove Rute u Hrvatskoj. 

Cilj ove udruge, ali i Rute spisateljica, jesu povećanje vidljivosti spisateljica i njihovog doprinosa 

europskoj kulturi, povijesti ljudskih prava i demokracije, te predstavljanje njihovih života i djela publici. 

Cilj je i proširiti profesionalno, kulturno i turističko istraživanje doprinosa tih spisateljica u kontekstu 

europske povijesti, identiteta i vrijednosti te poticati konstruktivnu misao, javnu raspravu i ojačati 

demokratsku praksu. Unutar hrvatskog dijela rute predstavit će se spisateljice Marija Jurić Zagorka i 

Ivana Brlić Mažuranić. 

7.4  Ugovori  za stipendiranje učenika i  studenata  

U Gradskoj knjižnici i čitaonici upriličeno je svečano potpisivanje i predaja ugovora za stipendiranje 

učenicima tj. njihovim roditeljima i studentima s područja grada Ogulina za školsku i akademsku godinu 

2020./2021. Radi se o 50 mladih Ogulinaca i to 20 učenika i 30 studenata. 

Grad Ogulin ove je godine unatoč situaciji u kojoj se nalazimo uzrokovano koronom, u skladu s 

proračunskim mogućnostima povećao iznose stipendija te one iznose 700 kuna za učenike i 1000 kuna 

za studente u trajanju od 10 mjeseci za jednu školsku odnosno akademsku godinu. Novost ove godine 

je i dodjela stipendija studentima koji se obrazuju za zanimanja iz STEM područja. 

Sa zamjenicom Ivanom Salopek Šumonja pozdravio sam sve nazočne, koji su zbog provedbe 

epidemioloških mjera bili podijeljeni u 4 grupe, uputili smo im čestitke za dobivene stipendije, 

interesirali se oko njihovih školovanja i planova za budućnost te im poželjeli daljnji uspjeh. Istaknuo 

sam projekte koje Grad Ogulin provodi, smanjenje nezaposlenosti u proteklom razdoblju te iskazao nadu 

za ostanak mladih u našem Ogulinu nakon završenog školovanja kroz otvaranje radnih mjesta te 

nastavak ulaganja u bolju budućnost svih nas. 
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7.5  Posjet zaseoku Lisine i  gđi. Nedjel jki  Radulović  

Na glavnoj cesti prema Drežnici, 3.700 metara makadamskog puta vodi do zaseoka Lisine, gdje živi 

Nedjeljka Radulović s 88-godišnjom majkom, koje sam posjetio s predsjednikom MO Drežnica Đorđem 

Tomićem i uvjerio se u izazove i nedaće s kojima se susreću. 

7.6  Međunarodni Dan žena  

Dana 8. ožujka povodom Međunarodnog Dana žena, ugostio sam predstavnice Udruge žena Ogulin, 

predsjednicu Astru Malbašu Pribanić i zamjenicu Nelu Jelovac Tonković, te sam se interesirao o 

aktivnostima udruge. Posebno me je zanimalo više detalja o nedavno organiziranom, hvalevrijednom 

prikupljanju donacija za žene na potresom pogođenom području, u okviru akcije „Za nju“. 

Kraće druženje povodom Međunarodnog dana žena upriličio sam i za ravnateljice i direktorice gradskih 

ustanova i tvrtki, a karanfilima su počašćene i sve djelatnice Gradske uprave Grada Ogulina. 

 

7.7  Treća godišnj ica smrti generala Petra Stipetića  

Povodom 3. godišnjice smrti, danas sam u pratnji zamjenika Ivane Salopek Šumonja i Daniela Vukelje 

te predsjednika Gradskog vijeća Grada Ogulina Marinka Hermana, položio vijenac na Trgu Petra 

Stipetića, na zgradi Pučkog otvorenog učilišta, ispod spomen-ploče. 

Trg Petra Stipetića u Ogulinu svečano je otvoren 14. rujna 2019. godine. 

7.8  Ogulin se odazvao akcij i  „Sat za planet Zemlju“  

WWF, svjetska organizacija za zaštitu prirode, i ove godine organizirala je Sat za planet Zemlju. Grad 

Ogulin odazvao se ovoj akciji i sinoć, 27. ožujka, u 20:30 sati, na jedan sat isključio rasvjetu u središtu 

grada. Ove godine je Sat za planet Zemlju usmjeren na govor o klimatskim promjenama, čijih smo 

posljedica sada svjesniji nego ikada prije. Prethodnu godinu su obilježili brojni ekstremni vremenski 

događaji, poput porasta temperatura, zagađenosti rijeka, češćih šumskih požara, pojave novih zaraznih 

bolesti – svi su oni povezani s klimom i imaju izravan utjecaj na čovječanstvo. Gašenjem svjetala 

simbolično ukazujemo na klimatske probleme koji postoje, a u čijem suzbijanju svatko od nas ima važnu 

ulogu. 
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7.9  Sudjelovanje na sjednici  MO Salopek selo  

Na poziv Ivana Stipetića (Brzog), predsjednika Mjesnog odbora Salopek selo, sa zamjenikom Danielom 

Vukeljom sam sudjelovao u radu sjednice MO Salopek selo. Na početku sjednice predsjednik Mjesnog 

odbora rezimirao je projekte i radove provedene u ovom mandatu: polaganje 200 m¹ novog asfaltnog 

zastora u Dujmić selu (Rupčići), polaganje 120 m¹ novoga asfaltnog zastora, put kod škole u 

Kučinićima, prekrivanje limom nadstrešnice na odmorištu Sebljevo, uređenje poplavnog djela ceste 

prema kamenolomu, polaganje 350 m¹ novog asfaltnog zastora u Dujmić selu (Rupčići) prema Jeleniću 

(pilani Šajn), opločavanje donje sale u Domu mjesnog odbora, polaganje 80 m¹ novog asfaltnog zastora 

u Sabljak selu (kod izgorjelog restorana uz jezero Sabljaci), uređenje prostora kod kapelice Sv. Duha, 

izmjena rasvjete energetski učinkovitom, krpanje udarnih rupa nakon svake zime, popravak poljskih 

puteva nakon svake zime. 

 

Nakon toga uslijedila je rasprava, odnosno pitanja upućena prema meni a vezana za projekte koji će se 

provoditi u narednom razdoblju, kao što su izgradnja nogostupa od križanja u Kučinićima do križanja 

za Salopek selo, izgradnja autobusnog stajališta kod crkve A. Stepinca, izgradnja kanalizacije na 

području mjesnog odbora, nastavak proširenja ulice Bošt, proširenje puta pokraj brane, od Sabljak sela 

prema županijskoj cesti za jezero Sabljake, asfaltiranje puta od Kučinića preko Blata do križanja Bošt – 

Pešćenica, Brezik, asfaltiranje makadamskog puta od Brezika prema ulici Sveti Rok, postavljanje 

dodatnih rasvjetnih tijela na križanjima i više lokacija neosvijetljenih prometnica, uređenje okoliša 

(staze) oko doma u Salopek selu, izgradnja šetnice oko jezera Sabljaci, uređenje dječjeg igrališta u 

Salopek selu u „potoku“, izgradnja sabirne ulice II red u Vikend naselju Sabljaci. 

Članove mjesnog odbora najviše je zanimala situacija 

vezano uz izgradnju mjesne kanalizacijske mreže i 

proširenja prometnice od Kučinića prema Salopek selu, 

izgradnja šetnice duž obalne linije jezera Sabljaci, drugog 

reda u Vikend naselju Sabljaci te uređenja igrališta na 

području mjesnog odbora (kod „potoka“). Na sva pitanja 

sam odgovorio, te ću se i ubuduće, isto kao i do sada 

tijekom mandata, na svaki poziv svakog vijeća mjesnog 

odbora rado odazvati i odgovarati na pitanja vijećnika. 
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7.10  Obil ježen 147. rođendana Ivane Brl ić -Mažuranić  

Ivana Brlić-Mažuranić rodila se u Ogulinu 18. travnja 1874. godine i odrasla u jednu od najuspješnijih 

hrvatskih književnica. Njezina su djela postala poznata diljem svijeta. Povodom Ivanina 147. rođendana 

sa ravnateljicom Ivanine kuće bajke Tihanom Turković položio sam cvijeće ispred Ivanine biste. 

 

7.11  Obil ježen Dan pogibi je Zrinskog i Frankopana  

 Povodom 350. obljetnice 

pogibije hrvatskih 

plemića Frana Krste 

Frankopana i Petra 

Zrinskog sa zamjenicima 

Ivanom Salopek Šumonja 

i Danielom Vukeljom, te 

uz pratnju ravnateljice 

Zavičajnog muzeja 

Ogulin Ane Krznarić, 

položio sam cvijeće ispod 

spomen ploče koju je 30. 

travnja 1991. godine na 

zgradu Zavičajnog 

muzeja Ogulin postavio Zavičajni klub Ogulinaca iz Zagreba, u zahvalnost osnivaču našega Ogulina 

Bernardinu Frankopanu, a povodom 320. obljetnice pogibije Zrinskog i Frankopana. 30. travnja od 

2011. godine obilježava se kao Dan pogibije Petra Zrinskog i Frana Krste Frankopana. Spomendan 

posvećen Zrinskim i Frankopanima, simbolima žrtve za slobodu i pravdu hrvatskoga naroda i hrvatske 

domovine, obilježava se uz geslo “Navik on živi ki zgine pošteno”. 
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7.12  Posjet Predsjednika Republike Hrvatske Zorana Milanovića Ogulinu  

Dana 4. svibnja, predsjednik Zoran 

Milanović posjetio je naš grad 

Ogulin u pratnji svojih suradnika 

gđe Melite Mulić, savjetnice 

Predsjednika Republike za ljudska 

prava i civilno društvo, gđe. Ivana 

Pušonjić, posebne savjetnice u 

Kabinetu predsjednika Republike 

Hrvatske, doc. dr. sc. Velibora 

Mačkića, posebnog savjetnika 

Predsjednika Republike za 

ekonomiju i g. Željka Jovanovića, 

povjerenika Predsjednika Republike 

Hrvatske za sport. 

Sa zamjenicima Ivanom Salopek Šumonja i Danielom Vukeljom dočekali smo predsjednika u tvrtki 

Bjelin d.o.o., koja za naš grad ima vrlo veliku važnost u gospodarskom smislu, a predstavnici te tvrtke 

na čelu sa direktorom Stjepanom Vojinićem upoznali su ga sa proizvodnim pogonom. 

Nakon toga, predsjednik Republike nazočio je programu dodjele nagrada najboljim sportašima Grada 

Ogulina u 2020. godini i prigodno im se obratio istaknuvši važnost bavljenja sportom te im čestitao na 

uloženom trudu i radu. 

Odrađenim posjetom iskazali smo obostrano zadovoljstvo te na samom kraju susreta popili kavu zajedno 

sa svojim suradnicima. 
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7.13  Ogulin posjetio veleposlanik Republike Kazahstan  

NJ.E. g. Tolezhan Barlybayev 

Sa zamjenicima Ivanom Salopek Šumonja i Danielom Vukeljom primio sam u srijedu, 12. svibnja u 

zgradi Gradske uprave veleposlanika Republike Kazahstan NJ.E. g. Tolezhana Barlybayeva koji je u 

Ogulin došao u pratnji g. Andrije Karafilipovića, narodnog izaslanika – veleposlanika, glavnog tajnika 

Koordinacije hrvatskih društava prijateljstva i predsjednika Hrvatsko - kazahstanskog društva 

prijateljstva. 

 

Nakon riječi dobrodošlice i razmjene prigodnih poklona, razgovarali smo o razvijanju prijateljskih 

odnosa i mogućoj budućoj suradnji, posebno na području turizma i gospodarstva. 

Na Trgu Hrvatskih rodoljuba zajedno smo položili vijence na spomenik poginulim braniteljima u 

Domovinskom ratu, a potom se uputili u tvrtku Bjelin d.o.o. gdje su predstavnici tvrtke uz obilazak 

proizvodnog pogona održali prezentaciju svojih proizvoda. 

Na kraju boravka, u Gradskoj knjižnici i čitaonici Ogulin uvaženi gosti održali su predavanje na temu 

„Hrvatska i Kazahstan“ uz nazočnost ravnatelja i direktora gradskih ustanova i tvrtki. 
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7.14  Obil ježavanje Dana državnosti  Republike Hrvatske  

Dana 28. svibnja, s početkom u 10 sati, na Trgu hrvatskih rodoljuba, Grad Ogulin je obilježio državni 

blagdan, Dan državnosti Republike Hrvatske. Upriličeno je polaganje vijenaca i paljenje svijeća. U ime 

Grada Ogulina pored mene nazočan je bio predsjednik Gradskog vijeća Marinko Herman, zamjenik 

gradonačelnika Daniel Vukelja, predstavnici udruga proisteklih iz Domovinskog rata, predstavnici 

vojske, policije i vatrogasaca, te direktori i ravnatelji gradskih tvrtki i ustanova. Obilježavanje su 

uveličali članovi Frankopanske garde, te trubač DVD-a Ogulin. Minutom šutnje odana je počast za sve 

poginule i nestale hrvatske branitelje u Domovinskom ratu, a potom i blagoslov i molitva župnika Nikole 

Prše. 

Našim sugrađanima u svoje osobno ime i u ime svojih suradnika uputio sam prigodnu čestitku. 

 

7.15  Otvorenje 16. Ogulinskog festivala bajke  

Dana 11. srpnja u 12 sati, u pratnji zamjenika Daniela Vukelje te direktorice Turističke zajednice grada 

Ogulina Sonje Drašković, otvorio sam 16.OGFB koji se ove godine održava u dva termina, prvi, 

sredinom lipnja, u razdoblju od 11. do 13. lipnja 2021. godine, i drugi, u terminu drugi vikend u rujnu.  

Ogulinski festival bajke je kulturno umjetnička manifestacija koja kroz slavljenje bajke i bajkovitog 

stvaralaštva veliča ime najpoznatije hrvatske spisateljice za djecu Ivane Brlić-Mažuranić, rođene 

Ogulinke. Ogulinske ulice i trgovi poprimaju ruho festivalskih scena i postaju poprište interakcije 

izvođača i publike, kreativnog stvaralaštva i pozitivne energije. Neke od najboljih predstava hrvatske 

umjetničke produkcije, uličnog teatra, pripovijedanje i kreativne radionice potaknut će stvaralaštvo 

cijele obitelji i svih onih koji bar na tren žele živjeti bajku. 

7.16  Prijem za najbolje maturante 

Sa zamjenikom Danielom Vukeljom ugostio sam najbolje maturante, učenike generacije naših 

ogulinskih srednjih škola. Prijemu su nazočili najbolji učenici sa razrednicima i ravnateljima škola 

Hrvojem Magdićem i Zrinkom Ceranić Jurković. Učenik generacije Obrtničke i tehničke škole Ogulin 

je Mateo Grdić , razrednica Vesna Žilić Vrbanić, a učenica generacije u Gimnaziji i strukovnoj školi 

Bernardina Frankopana je učenica 4.a razreda Jelena Galović. Njezina razrednica je profesorica Jasmina 

Jašarević. Učenicima, kao mali znak pažnje i nagrade za njihov trud i uspjeh tijekom srednjoškolskog 

školovanja, uručio sam laptope, zanimao se za njihove buduće planove vezano uz upis fakulteta. Nakon 
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ugodnog zajedničkog druženja i razgovora, svim nazočnima poželio sam uspjeh u daljnjem radu, a 

posebno našim najboljim maturantima. 

 

7.17  Uređenje župskih prostori ja župe Sv. Jurja  

U ime Grada Ogulina, koji je donirao dio financijskih sredstava potrebnih za uređenje župskih prostorija 

župe Sv. Jurja koje će se koristiti za vjeronauk, karmine i ostale potrebe župljana, moj zamjenik Daniel 

Vukelja nazočio je druženju svih sudionika radova. 

 

7.18  Dan antifašist ičke borbe  

Prema odredbama Zakona o blagdanima, spomendanima i neradnim danima u Republici Hrvatskoj, 

Hrvatska od 2002. godine obilježava 22. lipnja kao blagdan – Dan antifašističke borbe. Dan 

antifašističke borbe obilježava se u znak sjećanja na 22. lipnja 1941., kada je u šumi Brezovica pored 

Siska osnovan Prvi sisački partizanski odred. Bila je to prva antifašistička postrojba ne samo u 

Hrvatskoj, nego i u ovom dijelu Europe. Svim našim sugrađankama i sugrađanima tim povodom uputio 

sam čestitke. 
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7.19  Skupštine Lovačkog društva Klek i Lovačkog društva Ogulin  

Članovi Lovačkih društava Klek i Ogulin održali su sinoć svoje godišnje skupštine, kojima je nazočilo 

32 od ukupno 43 delegata. Nakon izbora radnih tijela, predsjednik Lovačkog društva Klek Josip 

Turković podnio je izvješće o dosadašnjem radu, naglasivši među ostalim da se lani radilo u specifičnim 

uvjetima, uvjetovanih koronom. 

Izvješće je potom podnio i lovnik Milan Stjepanović, a financijsko izvješće izradio je Neven Vujnović, 

koji je podnio ostavku na sve dužnosti, te mu je ovom prigodom javno zahvaljeno na pomoći. Bilo je 

riječi i o radu Stegovnog suda i Nadzornog odbora, koje su podnijeli Elvis Vučić i Zdravko Salopek, a 

koji su nakon kraće rasprave i prihvaćeni, kao i plan rada za ovu godinu. 

Skupština Lovačkog društva Ogulin bila je i izborna. O radu društva prije izbora govorio je Josip 

Turković, izvješće je podnio lovnik Mario Brletić, a o radu stegovnog suda izvjestio je Ivica Rendulić.  

Potom su prihvaćene razrješnice dosadašnjem vodstvu, a za novog predsjednika jednoglasno je izabran 

Josip Turković, dok je Nevena Vujnovića naslijedio novi tajnik Hrvoje Puškarić. Izabrani su i članovi 

Izvršnog i Nadzornog odbora, Stegovnog suda i likvidator. Usvojen je financijski i plan rada za ovu 

godinu.  

Lovačkim društvima poželio sam uspješan rad, a sve je završeno zajedničkim domjenkom kod Lovačke 

kuće Barutana. 

7.20  Održana skupština Skijaškog kluba Ogulin  

U nazočnosti 40-ak članova na Kneji je održana redovita skupština Skijaškog kluba Ogulin. Nakon 

izbora radnih tijela, podnesena su izvješća o radu i financijskom poslovanju kluba, a prema riječima 

predsjednika Darka Vučića lani se poslovalo s gubitkom, što i nije čudo, jer je sezonu pokvarila korona. 

Zbog zabrane okupljanja, skijalište nije radilo, ali su ipak održavali razne akcije na njegovom uređenju, 

kao i na Kneji. Izgradili su novo polazište gornje žičare, te krenuli s pilot projektom umjetnog 

zasnježivanja skijališta. Pomagali su im mnogi, a posebno Grad Ogulin i tvrtka Vodovod i kanalizacija, 

uz čiju su pomoć nabavili dobavnu pumpu za snabdijevanje vodom, te je za nju izgrađena auto prikolica, 

kako bi pumpa bila mobilna i sigurna u radu na niskim temperaturama. Izabrana je nova tajnica Kluba, 

a usvojeni su plan rada i djelovanja za ovu godinu. 

Pohvalio sam marljivi rad svih članova kluba, rekavši da su jedna od najaktivnijih udruga u gradu, te 

obećao pomoć grada i u narednom periodu. Skupština je završena podjelom zahvalnica svim sponzorima 

i onima koji su im pomagali u radu, te tradicionalno, zajedničkim domjenkom. 

7.21  Ivanjski kri jes u Desmericama 

I ove godine, kod crkve Sv. Ivana Krstitelja u Desmericama, nakon svete mise, održano je sad već 

tradicionalno paljenje Ivanjskog krijesa. Okupio se i ovog puta velik broj posjetitelja, među kojima sam 

bio ja i moj zamjenik Daniel Vukelja. Domaćin i organizator proslave bio je predsjednik Mjesnog odbora 

Desmerice Zlatko Francetić. Svetu misu predvodio je vlč. Bruno Lovaković, župni vikar župe Sv. Križa, 

u suslavlju vlč. Ivice Miloša, župnika župe Sv. Jurja mučenika. Nakon mise se pristupilo paljenju krijesa 

koji sam upalio s potpredsjednikom Hrvatske bratske zajednice u Americi Franjom Bertovićem, te vlč. 

Brunom Lovakovićem, a pomagala su nam djeca iz naselja Desmerice. 

7.22  Promocija knjige Kolišće  

Do sada su izdana 22 izdanja kroz koji je prikazan život i rad u župi Sv. Jurja Zagorje, aktivnosti 

mještana pripadajućih mjesnih odbora, aktivnosti i rad udruga s područja župe, školska događanja, 

informacije o mještanima župe koji su odselili u svijet, te o baštini ovog kraja. Knjiga koja je 

predstavljena, obuhvaća prvih 20 brojeva godišnjaka, bit će uistinu vrijedna ostavština naraštajima koji 
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dolaze koji će o svim aktivnostima župljana i za 50 pa i 100 i više godina moći čitati, te će to na taj način 

ostati zabilježeno za povijest. 

Uz brojne suradnike i mještane Zagorja, promociji je nazočio u ime Grada Ogulina i moj zamjenik 

Daniel Vukelja. 

7.23  Vidovdan i  svečana sjednica Vijeća  

srpske nacionalne manjine grada Ogulina  

Vijeće srpske nacionalne manjine grada Ogulina svečano je jučer obilježilo Vidovdan, krsnu slavu 

vijeća. Proslava je započela u jutarnjim satima u kapelici Svetog Save u Jasenku svečanom liturgijom 

koju su predvodili protojerej ogulinski Milan Simić i drežnički protojerej u mirovini Miloš Orelj održana 

je svečana sjednica Vijeća srpske nacionalne manjine grada Ogulina. Predsjednik vijeća pozdravio je 

sve prisutne nakon čega su se prisutnima obratili gosti. Uz vijećnike, sjednici sam prisustvovao sa 

zamjenikom Daniel Vukelja, a nazočan je bio i zamjenik župana Karlovačke županije Dejan Mihajlović, 

konzul Republike Srbije u Rijeci Vladimir Marjanović, predsjednik Vijeća srpske nacionalne manjine 

Karlovačke županije Ilija Matijević, predsjednik Vijeća srpske nacionalne manjine grada Vrbovskog i 

načelnik Sektora za obrazovanje na jeziku i pismu nacionalnih manjina u Ministarstvu obrazovanja 

Milan Vukelić. Koljivo je posvetio protojerej u mirovini Miloš Orelj u odsustvu ogulinskog protojereja 

Milana Simića. Po završetku svečane sjednice organizirana je svečana večera. Već drugu godinu za 

redom zbog epidemioloških mjera izostala je tradicionalna Vidovdanska proslava u Jasenku. 

Organizatori iz MO Jasenak i VSNM grada Ogulina se nadaju da će konačno slijedeće godine biti 

održana kao nekada prije, na radost svih. 

7.24  Petrova proslavl jena na Svetom Petru  

Mjesni odbor Sveti Petar – Puškarići, u suradnji s Udrugom žena Ogulin, organizirao je 29. lipnja, 

proslavu dana Svetog Petra, odnosno Petrove. Sveta misa služena je ispred crkve na mjesnom groblju 

Sveti Petar, od 18.00 sati. Okupio se velik broj vjernika, koji su se nakon mise pridružili organizatorima 

u proslavi, kraj doma Mjesnog odbora Sveti Petar, odnosno kod nogometnog igrališta NK Dobra. 

Dočekao ih je lovački gulaš, koji je uz pomoć prijatelja pripremio predsjednik Mjesnog odbora Jurica 

Pribanić, pozdravivši nazočne goste, među kojima sam bio i ja sa zamjenikom Danielom Vukeljom, 

ogulinski župnik Nikola Prša, s kapelanom Brunom Lovakovićem, te fra Mirko Gregov, koji je nedavno 

proslavio zlatnu misu, 50 godina svećeništva i redovništva. Pozivu Udruga žena Ogulin odazvale su se 

članice i vrijedne domaćice koje su sudjelovale u proslavi, pripremivši slastice kojima su počastiti goste. 

Proslavi Petrove odazvao se ove godine doista velik broj naših sugrađana, ne samo iz Sv. Petra , nego i 

iz ostalih mjesnih odbora.  
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7.25  Popis protokolarnih aktivnosti  

Glavne protokolarne aktivnosti od 1. siječnja do 30. lipnja 2021. godine, na kojima smo sudjelovali 

moji zamjenici i ja, popisane kronološki: 

04.01.2021. Darivanje prvih novorođenih beba u 2021. godini 

12.01.2021. Uručenje „Ogulinske čitanke“ Ogranka Matice Hrvatske u Ogulinu 

22.01.2021. Posjet zaseoku Lisine i gđi. Nedjeljki Radulović 

03.02.2021. Svečano uručenje učeničkih i studentskih stipendija 

08.03.2021. Prijem predstavnica Udruge žena Ogulin povodom Međunarodnog dana žena 

12.03.2021. Obilježavanje 3. godišnjice smrti generala Petra Stipetića 

27.03.2021. Obilježavanje „Sat za plenet Zemlju“ 

09.04.2021. Sudjelovanje na sjednici MO Salopek selo 

18.04.2021. Obilježavanje 147. rođendana I. B. Mažuranić 

30.04.2021. Obilježavanje Dana pogibije Zrinskog i Frankopana 

04.05.2021. Posjet Predsjednika RH Zorana Milanovića i svečana dodjela nagrada  

  najboljima u sportu Ogulina za 2020. 

05.05.2021. Nazočnost na izbornoj skupštini Područne vatrogasne zajednice 

12.05.2021. Posjet veleposlanika Republike Kazahstan NJ.E. g. Tolezhan Barlybayeva  

  i Andrije Karafilipovića, narodnog izaslanika – veleposlanika, glavnog tajnika  

  Koordinacije hrvatskih društava prijateljstva i predsjednika  

  Hrvatsko kazahstanskog društva prijateljstva 

28.05.2021. Obilježavanje Dana državnosti RH  

11.06.2021. Otvorenje 16. Ogulinskog festivala bajke 

15.06.2021. Prijem učenika generacije ogulinskih maturanata 

20.06.2021. Prigodno druženje u prostorijama župe Sv. Jurja 

22.06.2022. Čestitka povodom Dana antifašističke borbe 

24.06.2021. Ivanjski krijes u Desmericama 

26.06.2021. Nazočnost na skupštinama Lovačkih društava Klek i Ogulin 

27.06.2021. Nazočnost na redovitoj skupštini Skijaškog kluba Ogulin 

27.06.2021. Promocija knjige Kolišće 

29.06.2021. Proslava Krsne Slave Vijeća srpske nacionalne manjine Grada Ogulina,  

  Vidovdan - MO Jasenak  

29.06.2021. Obilježavanje blagdana Sv. Petra i Pavla- MO Sv. Petar  
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8 Ostale aktivnosti  

8.1  Pomoć Sisku, Glini i  Petrinji  

Tijekom druge polovice 2020. godine ponedjeljkom ujutro, osim u iznimnim situacijama nastalim zbog 

14. siječnja 2021. godine, Grad Ogulin uplatio je na račune gradova Siska, Gline i Petrinje ukupno 

100.000,00 kuna. Ova sredstva će im barem dijelom olakšati funkcioniranje, obnovu razrušenih domova 

i infrastrukture te organizaciju pristojnih uvjeta za život tamošnjih stanovnika. Već sljedeći dan je od 

gradonačelnika spomenutih gradova stigla zahvala na uplaćenim sredstvima. 

8.2  Objavljen proračun u malom za 2021. godinu  

Na internet stranicama Grada Ogulina objavljen je sažetak gradskog proračuna Proračun u malom za 

2021. godinu koji na jasan i transparentan način objašnjava planove i aktivnosti Grada u vezi korištenja 

proračunskih sredstava. Želja je da se na ovaj način svim građanima omogući uvid u prihode i rashode 

Grada, kako bi dobili potpunu informaciju o tome gdje i kako se usmjerava i troši gradski odnosno 

proračunski novac. 

8.3  Koordinacije s tvrtkama i ustanovama 

U predmetnom razdoblju nisu održavane koordinacije s gradskim tvrtkama i ustanovama, ali sa 

ravnateljima i direktorima sam u svakodnevnom kontaktu bilo telefonskim putem ili osobno, na 

sastancima. 

8.4  Koordinacije s pročelnicima i voditel j ima odsjeka  

Kao i u prethodnim razdobljima ponedjeljkom ujutro, osim u iznimnim situacijama, održavane su 

koordinacije s pročelnicama i voditeljima odsjeka.  

8.5  Sastanak s Cehom ugostitelja 

Na zahtjev Ceha ugostitelja Udruženja obrtnika Ogulin u siječnju je održan sastanak sa predstavnicima 

Ceha na kojem sam sudjelovao sa zamjenikom Danielom Vukeljom i voditeljem Odsjeka za 

gospodarstvo i EU fondove Mladenom Stipetićem. U ime Ceha ugostitelja sastanku su nazočili 

predsjednik Dalibor Turkalj i obrtnici – ugostitelji: Gordana Petrušić, Božica Žanić, Marijan Gračanin i 

Antonio Vrankić. Sastanak se održao u Velikoj dvorani Gradske knjižnice i čitaonice Ogulin, uz 

pridržavanje svih epidemioloških mjera.  

S obzirom da je zahtjevna epidemiološka situacija najviše pogodila ugostiteljske objekte koji su 

Odlukom Stožera civilne zaštite RH morali zatvoriti već drugi puta u 2020. godini svoje obrte i još su 

zatvoreni, a što se snažno odrazilo na njihovo poslovanje i život općenito, predsjednik Ceha ugostitelja 

Dalibor Turkalj je iznio nekoliko prijedloga koje bi Grad Ogulin mogao prihvatiti, a u okviru svojih 

financijskih mogućnosti prema donesenom Financijom planu. Predsjednik navodi da ove mjere zabrane 

već dugo traju te da će neki obrti morati i trajno zatvoriti svoje poslovanje. Pohvalio je zalaganje 

Mladena Stipetića koji je pismenim očitovanjem Udruženju naveo mjere koje je Grad poduzeo prema 

obrtnicima i poduzetnicima, uz napomenu da na upite načelnika općina Plaški, Saborsko, Josipdol i 

Tounj, Udruženje nije dobilo nikakav odgovor po pitanju što je njihova općina poduzela za pomoć 

obrtnicima.  

Dalibor Turkalj predlaže slijedeće mjere: oslobođenje plaćanja komunalne naknade i odvoza smeća, jer 

obrti ni ne koriste te usluge, oslobođenje plaćanja poreza na korištenje javnih površina u vlasništvu 

Grada, te oslobođenje plaćanja spomeničke rente dok obrti ne rade.  

Naveo sam da kao gradonačelnik maksimalno ulažem napore i borim se kako bi ojačao gospodarstvo u 

našem Gradu, a prije pola godine je formiran i Odsjek za gospodarstvo i EU fondove, kako bi lokalna 

samouprava mogla izaći u susret i pomoći svim obrtnicima i poduzetnicima u ovim uvjetima otežanog 

rada u mjerama koje su pod njihovom ingerencijom.  
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Nakon duže rasprave, dogovoreno je da obrtnici mogu očekivati, u zakonskim okvirima, olakšice u 

2021. godini i to u pogledu plaćanja poreza na potrošnju, spomeničkoj renti i plaćanju poreza na 

korištenje javnih površina. Konkretne mjere će se iznijeti unutar mjesec dana nakon konzultacija sa 

mjerodavnim službama, te će obrtnici biti obaviješteni o tome putem društvenih mreža Udruženja.  

Na sastanku je također dogovoreno da će Grad Ogulin kod donošenja Programa potpora u malom i 

srednjem poduzetništvu, kao i potporama mjera covida, napraviti korekcije kako bi što više obrtnika 

moglo aplicirati te mjere, a koje će se provoditi tijekom cijele godine.  

Na kraju, donesen je zaključak da ubuduće komunikacija između Grada i Udruženja bude češća, da su 

sastanci ovakvog tipa potrebni i konstruktivni. Grad će nastojati i dalje svojim planiranim projektima 

omogućavati otvaranje novih radnih mjesta te nastojati pomoći obrtnicima u ovim vrlo teškim uvjetima 

poslovanja kojima se ne nazire kraj. 

8.6  Konstituirano novo Gradsko vijeće Grada Ogulina  

U Velikoj dvorani Gradske knjižnice i čitaonice Ogulin održana je konstutuirajuća sjednica ogulinskog 

Gradskog vijeća, koje čini 8 vijećnika SDP-a, 6 vijećnika HDZ-a i 1 vijećnik DP-a. Sjednici su uz mene 

kao gradonačelnika nazočili zamjenici Daniel Vukelja i zamjenik gradonačelnika iz redova srpske 

nacionalne manjine Siniša Ljubojević.  

Nakon utvrđivanja kvoruma, uslijedio je izbor Mandatne komisije i verifikacija mandata članica/članova 

Gradskog vijeća, kojom je u nastavku predsjedavala Ivana Salopek Šumonja. Zbog nespojivih funkcija, 

prihvaćeni su prijedlozi za izbor zamjenskih vijećnika, pa će u Gradskom vijeću iz redova 

Socijaldemokratske partije Hrvatske (SDP-a) biti: Ivana Salopek Šumonja, Marinko Herman, Ljiljana 

Gračanin, Zlatko Mrvoš, Filip Šehović, Ljiljana Šušnjar, Jurica Pribanić i Nataša Todorović. Vijećnici 

Hrvatske demokratske zajednice (HDZ-a) su: Anđelka Salopek, Zlata Kurelac, Milan Sabljak, Matija 

Palalić, Ivica Porubić i Josip Puškarić. Domovinski pokret (DP) će zastupati Marin Puškarić.  

Nakon što su svi pristupili i potpisali prisegu, za predsjednika Gradskog vijeća izabran je Marinko 

Herman (SDP), a njegovi su zamjenici Ivana Salopek Šumonja (SDP) i Zlata Kurelac (HDZ). Marinko 

Herman je, nakon što je preuzeo vođenje sjednice, predložio i dopune dnevnog reda koje su prihvaćene, 

pa su u nastavku izabrani članovi raznih odbora i komisija. 

Članice Udruge žena Ogulin gradske su vijećnike ovom prigodom počastile ogulinskom masnicom. 
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8.7  Gostovanja na Radio Ogulinu 

U prvoj polovici 2021. godine dva puta sam gostovao na Radio Ogulinu u emisiji „Oči u oči“ i to 21. 

ožujka i 23. svibnja. 

U emisiji održanoj 21. ožujka osvrnuo sam se na protekle četiri godine mojeg mandata kao 

gradonačelnika grada Ogulina. Prokomentirao sam i posljednju sjednicu Gradskog vijeća prije lokalnih 

izbora koja je imala 28. točaka na dnevnom redu. Novinar mi je postavio pitanje vezano uz smanjenje 

cijene dječjeg vrtića kao predizbornog obećanja na prošlim izborima. Pojasnio sam kako je, kada smo 

preuzeli vlast, situacija u dječjem vrtiću bila 100 neupisane djece, 40% izgrađenosti nadograđenog dijela 

dječjeg vrtića koja nije ni bila adekvatna, ali uspjeli smo osigurati sredstva za njen završetak te će uskoro 

biti otvoren i novi dječji vrtić. U predškolski odgoj uloženo je preko 18 milijuna kuna. Zbog osiguranja 

potrebne infrastrukture nije bilo moguće smanjiti cijenu vrtića.  

Jedna od tema je bilo i smanjenje cijene vode. Pojasnio sam kako smo dolaskom na vlast u tvrtki 

Vodovod i kanalizacija napravili reviziju poslovanja i utvrdili probleme koji su nas dočekali, poslovanje 

je stabilizirano, financije i poslovanje su dovedene u red, i kroz uštede nastojimo postići smanjenje 

cijene vode. Vodoopskrbni sustav imao je 70% gubitaka i to je jedan od glavnih razloga zašto još nismo 

bili u mogućnosti smanjiti cijenu, ali potpisan je Okvirni sporazum vrijedan 25 milijuna kuna o 

smanjenju gubitaka vode na našoj vodovodnoj mreži. Kada se svi ti postojeći problemi riješe, a radimo 

na tome intezivno, otvorit će se mogućnost za smanjenje cijene vode.  

 

Što se ukidanja plaćanja parkinga tiče, ova djelatnost je prije stvarala gubitke. Sada, nakon što smo 

racionalizirali poslovanje ove djelatnosti, ona više ne stvara gubitke. Međutim, struka nam je preporučila 

da ne ukidamo naplatu parkiranja jer bi se time stvorio nered u gradu. Naime vozila bi mogla danima 

zauzimati parkirna mjesta što bi prometno opteretilo centar grada. 

Naveo sam sve učinjeno za poboljšanje života naših sugrađana kroz provedbu projekata financiranih iz 

EU fondova kao što su sustav zbrinjavanja otpada otvaranjem reciklažnog dvorišta, izgradnja sortirnice 

i kompostane, sanacija odlagališta Sodol, nabavka kanti za odvajanje otpada, besplatne radne bilježnice, 

povećali broj i visinu stipendija, uveli uskrsnice i božićnice za umirovljenike, povećali naknadu za 

novorođenčad, puno je uloženo i u sufinanciranje poduzetništva, porastao je broj zaposlenih, 

novotvorenih obrta i poduzeća. 
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Bilo je riječi i o retenciji na području našega grada. Grad Ogulin nije uključen u ovaj projekt.  

Govorio sam o suradnji sa Županijom i v.d. županicom Martinom Furdek Hajdin, ŽUC-om i problemima 

vezano uz most u Lomostu, koji je bez ičijeg znanja stavljen na teret i u vlasništvo Grada Ogulina, 

Bjelolasici, grijanju u Dvorani Ivica Cindrić Piva te ulaganju u sport gdje se u 4 godine uložilo 8 milijuna 

kuna, što je povećanje od gotovo 40% obzirom na razdoblje prije mog mandata.  

Emisiju smo završili zaključkom kako se svi rezultati vide te sam izrazio svoje zadovoljstvo proteklim 

razdobljem trajanja svog turbulentnog četverogodišnjeg mandata. 

U emisiji održanoj u svibnju osvrnuo sam se na provedenu kampanju povodom lokalnih izbora za 

gradonačelnika i gradsko vijeće i same rezultata izbora. Izrazio sam zadovoljstvo postotkom izlaznosti 

birača koja je bila oko 59% i to je jedna od najvećih izlaznosti do sada na lokalnim izborima. U samoj 

kampanji izrečeno je dosta neistinitih informacija od strane oporbe. Prokomentirali smo i samu izbornu 

noć. 

U nastavku emisije bilo je riječi o sadašnjim i budućim projektima: skorom otvorenju nove zgrade 

dječjeg vrtića, zgrade DVD Turkovići, a uz pitanja građana osvrnuo sam se i na dovršetak kina, crveno 

igralište, vodovodnu mrežu i cijenu vode, POS stanove, uređenje prigradskih i gradskih naselja, uređenje 

sportskih objekata, o čemu je već bilo riječi u ovom izvještaju. 

Velik broj građana javio se pozivom u emisiju i uputio mi čestitke s lijepim riječima na kojima sam im 

se zahvalio. 

8.8   Sudjelovanje u TV emisi jama 

Mnogi mediji ovih dana pišu i govore o Bjelolasici. Kao što je poznato, skijalište „Bjelolasica“, točnije 

njegov najvažniji i najperspektivniji dio, nedavno je prodano Slovacima. Riječ je o kompleksu Jasenak 

1. Novi vlasnik kompleksa je Michal Vasek iz tvrtke „Bioelektro Energy“. Kakva će biti budućnost 

Bjelolasice zanima mnoge građane Ogulina, pa često dobivam upite na tu temu. Zanimalo je to i 

novinarsku ekipu Nove TV koja je posjetila Ogulin. Nakon priloga o Bjelolasici, sudjelovao sam u 
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emisiji uživo. Nadamo se da će u narednom razdoblju doći do daljnjeg razvoja situacije te da će svi 

dionici dobiti odgovore na svoja pitanja. 

Sa direktoricom TZ Ogulin Sonjom Drašković Dedić gostovao sam na televiziji Z1 u emisiji Zoom 

Zagreb kako bi promovirali Ogulin. Tema emisije bio je turizam u Ogulinu. Taknuli smo se i tema 

Bjelolasice gdje je spomenuto kako novi vlasnici namjeravaju u Bjelolasicu uložiti nekih 40 milijuna 

eura. 

Novinari HRT-a objavili su prilog o problematici mosta koji spaja Lomošćansku cestu i Frankopansku 

ulicu koji je emitiran u ponedjeljak, 22. ožujka u 16 sati, u Regionalnom dnevniku, na 2. programu 

Hrvatske televizije. 
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9 Završna riječ  
Predmetno razdoblje obilježili su lokalni izbori na kojima su građani meni i mom timu već u prvom 

krugu, s 58,31% glasova i uz odaziv 60% građana, poklonili povjerenje i povjerili mi još jedan mandat 

da vodim grad Ogulin. 

Smatram da su građani i ovoga puta prepoznali i nagradili rad i trud u protekle četiri godine, kako izvršne 

vlasti, tako i stranke na vlasti koja je imala većinu u Gradskom vijeću, a to je SDP. S druge strane, 

kaznili su nerad i neosnovane napade na mene kao gradonačelnika i na SDP kao stranku na vlasti.  

Velika izlaznost također je pokazala da su građani prepoznali rezultate rada u protekle četiri godine. Po 

prvi puta, od kako se gradonačelnik bira na neposrednim izborima, dogodila se pobjeda u prvom krugu, 

a 3.779 glasova je najveći broj glasova koji je dobio neki od kandidata za gradonačelnika Ogulina. Ove 

činjenice za mene znače veliku obavezu prema mojem gradu i prema građanima grada Ogulina. Pred 

nama su nove četiri godine mandata u kojima ćemo biti još bolji i jači. 

Što se tiče mog rada i učinka rada u proteklom razdoblju, smatram da rezultati izbora pokazuju da se 

radilo dobro i kvalitetno, a isto tako smatram da se u zadanim uvjetima napravilo najviše što se moglo. 

Što se tiče predstojećeg razdoblja planovi su veliki i ambiciozni, ali i ostvarivi. I dalje će na prvom 

mjestu biti gospodarstvo i radna mjesta. Već u prvih deset dana novog mandata obavljeni su sastanci sa 

potencijalnim investitorima u poljoprivrednu proizvodnju, trgovačku djelatnost, te sa investitorima koji 

su otkupili HOC Bjelolasica. Dogovoren je i sastanak u Ministarstvu graditeljstva, prostornog uređenja 

i državne imovine, u vezi proširenja Poduzetničke zone, a postoje već zainteresirani kupci za dodatno 

zemljište. Bit će nastavljeni svi započeti projekti, a naglasak će biti na Centru za tehničku kulturu, na 

kome se već intenzivno radi. Naravno, kao i u proteklom mandatu, radit će se na svim segmentima 

društvenog života grada kao što su sport, kultura, zabava i ostalo. 

Na kraju, kao i uvijek u  zahvaljujem zaposlenima u gradskoj upravi, mojim zamjenicima, gradskim 

vijećnicima i svima ostalima koji su pomagali pri provođenju gradskih projekata i politika ove gradske 

vlasti. 

 

 

gradonačelnik  

 

 

Dalibor Domitrović, ing.
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Prilozi 
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a. Popis odluka , zaključaka i rješenja  
U nastavku su pobrojane odluke, zaključci i rješenja doneseni u razdoblju izvješća. 

1. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog  

Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Zavičajnog muzeja Ogulin  

2. Odluka o uvjetima i načinu sufinanciranja troškova javnog prijevoza  

redovitih učenika srednjih škola na području Grada Ogulina za školsku godinu 2020./2021. 

3. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog  

Pravilnika o radu Zavičajnog muzeja Ogulin  

4. Zaključak o odobravanju financiranja nabavke radnih bilježnica uz sve udžbenike koje 

namjerava financirati Ministarstvo znanosti i obrazovanja u školskoj 2020./2021. godini, za sve 

učenike osnovnih škola na području Grada Ogulina.  

5. Odluka o organizaciji i načinu financiranja programa produženog boravka  

učenika u osnovnim školama na području Grada Ogulina u nastavnoj godini 2020./2021. 

6. Izmjene plana prijma u upravna tijela Grada Ogulina za 2020. godinu  

7. Odluka o financiranju prijevoza djece polaznika predškole iz Drežnice,  

Jasenka, Potoka Musulinskog i Bjelskog u Dječji vrtić „Bistrac“ Ogulin 

8. Odluka o godišnjem popisu imovine i obveza 

9. Odluka o dopuni Odluke o visini osnovice za obračun plaća  

službenika i namještenika Grada Ogulina 

10. Pravilnik o dopuni Pravilnika o unutarnjem redu upravnih tijela Grada Ogulina 

11. Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju Povjerenstva za provedbu  

Programa potpora u malom i srednjem poduzetništvu na području Grada Ogulina 

12. Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju i imenovanju Stožera civilne zaštite Grada Ogulina 

(KLASA: 022-01/20-01/10) od 27. listopada 2020. godine, 

13. Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju i imenovanju Stožera civilne zaštite Grada Ogulina 

(KLASA:022-01/20-01/10) od 9. srpnja 2020. godine,  

14. Odluka o odobravanju isplate sredstava kao financijska pomoć  

Gimnaziji Bernardina Frankopana  

15. Odluka o odobravanju isplate sredstava kao financijske pomoći  

za obnovu i uređenje prostorija u Samostanu Trećoredaca Svetog Franje Ogulin. 

16. Odluka o odobravanju isplate sredstava financijske pomoći  

za nabavku opreme za rad Školskog sportskog kluba Bernardin  

17. Program stručnog osposobljavanja vježbenika 

18. Odluka o odobravanju isplate sredstava kao financijska pomoć za nabavku  

opreme za rad Školskog sportskog kluba Obrtničke i tehničke škole Ogulin 

19. Rješenje o imenovanju člana Vatrogasnog vijeća Javne vatrogasne postrojbe Ogulin 

20. Odluka o odobravanju isplate sredstava kao financijska pomoć za nabavku  

opreme za dentalnu tehniku (bezuljni kompresor sa sušačem i dr.) Domu zdravlja Ogulin 
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21. Odluka o načinu raspodjele raspoloživih sredstava iz Proračuna Grada Ogulina  

za 2021. godinu namijenjenih financiranju projekata udruga iz područja sporta 

22. Odluka o odobravanju isplate sredstava kao financijska pomoć za sanaciju prodiranja 

procijeđenih voda u suterenske prostorije objekta crkve Blaženog Alojzija Stepinca. 

23. Pravilnik o stipendiranju učenika i studenata Grada Ogulina 

24. Odluka o raspisivanju javnog natječaja za dodjelu stipendija učenicima i studentima  

Grada Ogulina za školsku/akademsku godinu 2020./2021. 

25. Odluka o zanimanjima iz STEM područja za studente u akademskoj godini 2020./2021. 

26. Odluka o deficitarnim zanimanjima za učenike i studente  

u školskoj/akademskoj godini 2020./2021. 

27. Odluka o broju stipendija za učenike i studente u  

školskoj/akademskoj godini 2020./2021. i visini mjesečne stipendije 

28. Odluka o imenovanju ovlaštenog predstavnika poslodavca  

za obavljanje aktivnosti zaštite na radu u Gradu Ogulinu 

29. Odluka o odobravanju isplate sredstava kao financijska pomoć za građevinske radove  

uređenja prostora crkvene kuće na adresi Bernardina Frankopana 16 u Ogulinu. 

30. Odluka o odobravanju isplate sredstava kao financijske pomoći  

za sanaciju zvona na župnoj crkvi Sv. Križa u Ogulinu. 

31. Odluka o odobravanju sredstava za financiranje nabavke radnih bilježnica u školskoj 

2020./2021. godini za dvoje učenika s prebivalištem na području Grada Ogulina  

(naselje Ponikve) koji pohađaju Osnovnu školu Severin na Kupi 

32. Odluka o odobravanju isplate sredstava kao financijska pomoć za nabavku zaštitne opreme 

potrebne oko poduzimanja mjera glede sprječavanja širenja epidemije bolesti COVID-19 

uzorkovane virusom SARS-CoV-2. 

33. Odluka o odobravanju isplata sredstava za nabavku ginekološkog ultrazvučnog uređaja 

34. Odluka o imenovanju ovlaštenog predstavnika poslodavca  

za obavljanje aktivnosti zaštite na radu u Gradu Ogulinu 

35. Pravilnika o dopuni Pravilnika o unutarnjem redu upravnih tijela Grada Ogulina  

36. Odluka o organizaciji rada i rada sa strankama 

37. Izvedbeni Program zimske službe za zimsko razdoblje 2020./2021. godine 

38. Odluka o ne obavljanju naplate parkiranja na javnim parkiralištima na području Grada Ogulina 

39. Odluka o obustavi plaćanja spomeničke rente 

40. Odluka o povjeravanju na korištenje i upravljanje izgrađene građevine  

za gospodarenje otpadom – reciklažno dvorište 2. skupine 

41. Javni poziv za utvrđivanje Liste prvenstva za kupnju stana prema Programu POS-a 

42. Odluka o davanju suglasnosti Pučkom otvorenom učilištu Ogulin za korištenje javnog prostora 

43. Odluka o utvrđivanju konačnog prijedloga II. izmjena i dopuna  

Urbanističkog plana uređenja Poduzetničke zone Ogulin – UPU 

44. Odluka o utvrđivanju konačnog prijedloga Izmjena i dopuna  

Urbanističkog plana uređenja naselja Ogulin – UPU 1  
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45. Odluka o utvrđivanju konačnog prijedloga IV. izmjena i dopuna  

Prostornog plana uređenja Grada Ogulina 

46. Odluka o dodjeli sredstava Proračuna za sufinanciranje  

očuvanja i obnove objekata zaštićene spomeničke baštine 

47. Odluka o dodjeli sredstava Proračuna za sufinanciranje  

očuvanja i obnove objekata zaštićene spomeničke baštine 

48. Odluka o upravljanju grobljima u Mjesnom odboru Otok Oštarijski 

49. Odluka o davanju stana u najam (Željku Stipetiću iz Ogulina, Vladimira Nazora 9) 

50. Odluku o izmjeni Odluke o davanju stana u najam  

(Željku Stipetiću iz Ogulina, Vladimira Nazora 9) 

51. Odluka o davanju stana u najam (Neven Ivošević iz Ogulina, Drežnica, Drežnica 7B) 

52. Odluka o davanju stana u najam (Đurđa Vuković iz Ogulina, Proce 137) 

53. Odluka o raspisivanju javnog natječaja za zamjenu nekretnina k.o. Ogulin 

54. Odluka o raspisivanju javnog natječaja za prodaju nekretnina k.o. Ogulin 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


